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Rožmitál navštívila 
královna Johanka

V neděli 13. července se konal ve venkovním areálu restaurace New Romance 
v Rožmitále pod Třemšínem už tradiční letní koncert Rožmitálské Venko-
vanky. Příznivci tohoto oblíbeného dechového orchestru si koncert opět pří-
jemně užili. Samotnému hudebnímu vystoupení předcházela valná hromada 
Fanklubu Rožmitálské Venkovanky.                             Foto: archiv orchestru

Nejlepší absolventi rožmitálské základní 
školy byli také letos přijati na radnici 

Do neděle 28. září mohou cestující využít 
o víkendech letní vlakové spojení na tra-
ti Rožmitál pod Třemšínem – Březnice. 
Odjezdy z Rožmitálu jsou v 8:56, 11:01 
(oba spoje mají návaznost na rychlíky 
směr Písek a České Budějovice), 15:24 
a 16:58 (návaznost směr Beroun, Praha 
a České Budějovice). Odjezdy z Březni-
ce do Rožmitálu pod Třemšínem jsou v 
8:15, 10:44, 14:15 a 16:15.            (red)
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Uzávěrka zářijového  
čísla bude ve středu 

20. srpna

V Základní škole Jakuba Jana Ryby v Rožmitále pod Třemšínem se konalo 
27. června tradiční slavnostní ukončení školního roku. Nejlepší absolventi 
Základní školy Jakuba Jana Ryby se pak zúčastnili slavnostního ocenění žáků  
v obřadní síni Městského úřadu v Rožmitále p. Tř. Z tradičního obřadu pochází  
i tento snímek.                                                                 Foto: Petra Morová

Slavnostní rozloučení se žáky devátého ročníku hvožďanské základní školy 
se konalo na Špejcharu. Moc milým překvapením byli při tradiční ceremonii 
pro deváťáky prvňáčci. Ti svým nejstarším spolužákům, kteří je v září vedli do 
první třídy, symbolicky předali kufříky s dárky a popřáli hodně štěstí na nové  
škole.                                                                                 Foto: archiv školy

Hvožďanské deváťáky překvapili prvňáčci

Letní koncert Rožmitálské Venkovanky

V Rožmitále se konal 21. června dvaa-
dvacátý ročník Slavnosti královny Jo-
hanky. Přišli na ni mnozí Rožmitálští i 
přespolní, rytíři, šermíři, komedianti i 
řemeslníci, aby poctili královnu Johan-
ku a společně zapálili slavnostní pago-
du v den nejdelší – o letním slunovratu. 
Slavnost královny Johanky si můžete 
připomenout uvnitř vydání a v barev-
né příloze, která je součástí srpnových 
Třemšínských listů.                        (pm)

Železniční trať oživil 
letní vlakový provoz
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Výstava Čtení pod lavici 
je zábava nejen pro čtenáře

Děti z Hudčic vyrazily vlakem na letní výlet do Písku 
a celý den si velmi aktivně užily. Více se o jejich prázdni-
novém zážitku dozvíte uvnitř vydání.   Foto: archiv obce

Děti z Hudčic vyrazily vlakem 
na prázdninový výlet do Písku 

Rožmitálská základní škola 
se loučila se svojí ředitelkou
PaedDr. Jana Bacíková skončila po osmnácti letech ve 
funkci ředitelky Základní školy Jakuba Ryby. Ve funk-
ci ji nahradila dosavadní zástupkyně ředitele pro druhý 
stupeň Mgr. Věra Bártlová. Kolegové a žáci připravili Janě 
Bacíkové před koncem školního roku doslova srdečné roz- 
loučení.                                                                      (red)

Letní interaktivní výstava Čtení pod lavici v Podbrdském mu-
zeu přináší spoustu zábavy nejen školákům. Pobaví se i škol-
káčci a dospělí – třeba v redakci, trafice nebo dalších hravých 
zákoutích.                                                                       (pm)

Pietní akt ve Spáleném lese
„Srdcem školy – a navždy v našich srdcích“

Po 33 letech neúnavné pedagogické práce v Základní 
škole Jakuba Jana Ryby Rožmitál pod Třemšínem, 

z toho 18 let jako ředitelka, se paní ředitelka 
PaedDr. Jana Bacíková vydává na zasloužený odpočinek. 

Na rozloučenou jsme jí věnovali vyhlídkový let, během 
kterého mohla z výšky spatřit srdce vytvořené z učitelů 
a žáků naší školy – symbol naší vděčnosti, úcty a lásky. 

Děkujeme za všechno, co jsi pro nás a naši školu 
udělala. Přejeme Ti, ať je důchod plný radosti, 

zdraví a splněných snů.
kolegyně a kolegové, zaměstnanci a žáci ZŠ J. J. Ryby

V úterý 24. června se na bývalé vojenské střelnici ve Spáleném 
lese u Klatov uskutečnil vzpomínkový akt na uctění památky 
popravených českých vlastenců. V době druhého stanného 
práva od 31. května do 3. července 1942 zde bylo zastřeleno 
73 osob, z toho 16 žen. Mezi 73 lidmi, které příslušníci ge-
stapa během měsíce nemilosrdně popravili, byla i rodina Vik-
torových z Věšína. Starosta obce Ing. Pavel Hutr a místosta-
rosta Petr Jeníček uctili památku padlých položením věnce. 
Pietního aktu se účastnili i další občané Věšína a Bukové. Po 
skončení se konala krátká vzpomínková akce v Singerově vile,  
bývalém sídle gestapa v Klatovech.                  Ing. Pavel Hutr



ní firma Truhlářství 
Tomek. Dále bylo sto-
matologické centrum 
vybaveno potřebným 
zdravotnickým vyba-
vením, které patří ve 
svém oboru ke špičce.

Celá akce byla vcel-
ku nákladná, již zís-
kání poměrně zdevastované budovy 
bylo docela finančně náročné. Samotná 
rekonstrukce, projektovaná na zhruba 
10 milionů korun, byla po nutných na-
výšeních více než jedenáctimilionovou 
záležitostí. Město se spolupodílí i na vy-
bavení budovy a ordinací tak, aby vše 
bylo opravdu na špičkové úrovni. Nové 
stomatologické centrum je vybaveno 
čtyřmi ordinacemi, moderní laboratoří a 
zázemím pro pacienty, včetně příjemné 
recepce. Věřím, že se vynaložené pro-
středky zhmotní v kvalitní péči a ve spo-
kojenost našich spoluobčanů na dalších 
mnoho let. 

V této souvislosti bych rád připome-
nul nově zrekonstruované pediatrické 
oddělení. Zde ke konci roku 2024 po 
mnoha letech ukončila svoji úspěšnou 
praxi MUDr. Jitka Procházková. Prosto-
ry nám pronajala a vedení města slíbilo 
vám, občanům, že tuto péči zajistí. Svůj 
slib, vyřčený mnou mimo jiné při roz-
svěcení vánočního stromu, jsme splnili. 
Velmi důležitou péči o naše děti a dorost 
jsme po téměř ročním jednání zajistili 
prostřednictvím smlouvy s Oblastní ne-
mocnicí Příbram. Podle mých informací 
je s touto péčí velká spokojenost. 

Rádi bychom v uvolněných prostorách 
přivítali i další odbornost, vše je v jedná-
ní a zatím nechci předbíhat a slibovat. 
Co ale mohu slíbit, je, že za pár týdnů 
budeme mít k dispozici novou moder-
ní převozní sanitku, která nahradí naši 
již dosluhující. Naše zásada je, že v bu-
doucnu to budou obce, které budou mít 
spoluzodpovědnost za přístup ke zdra-
votní péči svých občanů.

Vážení spoluobčané, přeji vám po-
hodové prožití druhého prázdninové-
ho měsíce. Ať výše uváděnou či jinou 
zdravotní péči potřebujete co nejméně a 
letní dny si užíváte v plném zdraví a kli- 
du.                               Mgr. Pavel Bártl
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     Rožmitál pod Třemšínem
SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
první prázdninový měsíc nám mnoho 

vyloženě letních, ne-li tropických dnů 
ke dni uzávěrky srpnového čísla nepři-
nesl. Vyhovuje spíše všem, kteří mají 
radši počasí s teplotami kolem 20 °C a 
mohlo by přát i milovníkům sběru hub, 
to uvidíme. Snad srpen udělá více rado-
sti všem, kteří se těší na počasí opravdu 
letní a zaplní se koupaliště. 

V uplynulém měsíci považuji z hledis-
ka našeho města za nejdůležitější udá-
lost otevření stomatologického centra, 
a proto bych si dovolil úvodník z velké 
části věnovat této události a tomu, co jí 
předcházelo.   

Záměrem vedení Města Rožmitál p. 
Tř. je, mimo jiné, maximálně zpřístupnit 
občanům města a okolí kvalitní zdravot-
ní péči. Když ukončila v ordinaci měs-
ta svoji stomatologickou praxi MUDr. 
Zdeňka Marková, obracelo se na nás 
velké množství občanů s dotazy, jak bu-
deme postupovat dále. Zajistit stomato-
loga či jiného lékaře, jak všichni víme, je 
v naší republice poměrně velký problém. 
Po několika neúspěšných jednáních a 
několikaměsíčním poptávání, kdy nám 
nepomohly ani zdravotní pojišťovny, 
jsme se domluvili s MUDr. Tkalychem. 
Jeho firma tedy začala od 1. září 2022 
působit v našem městě v naší ordinaci, 
kterou jsme vybavili několika moderní-
mi přístroji, které zde chyběly. 

V roce 2023 jsme po roční, podle mého 
názoru úspěšné spolupráci navrhli dok-
toru Tkalychovi rozšíření spolupráce. 
Záměrem bylo získat ze soukromého 
vlastnictví chátrající část zdravotního 
střediska, kde stomatologie bývala, a 
vybudovat zde kvalitní centrum se špič-
kovým vybavením a péčí na úrovni sou-
časné medicíny. 

Přes určité problémy se budovu po-
dařilo získat, projektantem Markem 
Bendou byl zpracován projekt a v červ-
nu 2024 po vydání stavebního povole-
ní začala rekonstrukce. Její realizaci 
vysoutěžila firma RIOS Příbram s. r. o. 
V dubnu 2025 byly dokončeny staveb-
ní úpravy a v průběhu května, června 
a července probíhaly práce na vybave-
ní interiéru nábytkem, kterých se ujala 
podle projektu firmy Interiéry JT míst-

Úřední hodiny notáře 
Václava Štěrby v srpnu 
Notář Mgr. Václav Štěrba bude na Měst-
ském úřadu v Rožmitále pod Třemšínem 
úřadovat ve dnech 6. a 20. srpna vždy 
od 13 do 16 hodin. Na schůzce je možné 
se předem domluvit telefonicky na čísle 
318 620 005 nebo 774 419 790.    (red)

Poruchy rozhlasu
v Rožmitále pod Třemšínem  

a příslušných osadách
hlaste, prosím, na telefonní číslo 

318 665 339

Možnost registrace 
u nového zubaře  

Od 1. července 2025 ukončil MUDr. 
Petr Ulík svoji zubařskou praxi v 
rožmitálském zdravotním středisku. 
Pacienti doktora Ulíka se v případě 
zájmu mohou registrovat v zubní 
ordinaci v Rožmitále pod Třemší-
nem u společnosti Doktor Tkalych 
s. r. o. Telefonní kontakty jsou 608 
086 111 nebo 777 660 328.      (bh)

Myslivecko-rybářská 
slavnost se opět blíží
Letošní Myslivecko-rybářská slav-
nost spojená s výlovem Sadoňského 
rybníka v Rožmitále pod Třemšínem 
se bude konat v sobotu 20. září od 
10 do 16 hodin ve Sportovně-rekre-
ačním areálu.                           (red)

Letošní rok na čapím 
hnízdě nebyl úspěšný

V posledních letech se čápům na býva-
lém slévárenském komíně v Rožmitále 
pod Třemšínem vůbec nedaří. Letí tak 
velkou vzdálenost, aby založili rodinu, 
jedna cesta měří zhruba deset tisíc kilo-
metrů a radostné čekání nemá bohužel 
šťastný konec. 

V letošním roce se nevylíhlo ani jedno 
mládě. Čapí pár snesl pouze jedno vej-
ce a to bohužel patrně nebylo oplodně-
né. Co je příčinou, nevíme, občas se to 
prý stává. Ani léta minulá nebyla nijak 
šťastná. V roce 2021 se dva ze čtyř mla-
dých čápů zabili o dráty vysokého napě-
tí, v roce 2023 přežila ze tří mláďat dvě, 
třetí nebylo vůbec nalezeno v hnízdě ani 
pod ním. Loni pak tragédie pokračovala 
a pouhé jedno mládě se také odletu ne-
dožilo. Ne zcela vyvinuté vypadlo z hníz-
da a neštěstí bylo dokonáno. 

Špatně se píší tyto řádky, bohužel ta-
ková je skutečnost. Čapí pár stále setr-
vává na hnízdě a klapání zobáky jako by 
říkalo, že příští rok bude lépe. Doufej- 
me.                           Miloslav Maroušek

Vaše příspěvky
do Třemšínských listů je třeba 
poslat v den uzávěrky do 17:00 

výhradně e-mailem na 

tremsin.listy@rozmitalptr.cz
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Výpis usnesení
 

ze zasedání Zastupitelstva města 
Rožmitálu p. Tř. ze dne 23. 6. 2025

20/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opat-
ření Zastupitelstva města Rožmitálu pod Třemšínem č. 2 pro 
rok 2025.
21/06/2025 Zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu 
nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hospodaření 
města za rok 2024. 
22/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje účetní závěrku 
Města Rožmitál p. Tř. za rok 2024. 
23/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje závěrečný účet 
Města Rožmitál p. Tř. za rok 2024. 
24/06/2025 Zastupitelstvo města bere na vědomí:
- Zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumání hos-
podaření Svazku obcí mikroregion Třemšín za rok 2024.
- Závěrečný účet Svazku obcí Mikroregion Třemšín za rok 
2024.
- Střednědobý výhled rozpočtu Svazku obcí mikroregion Třem-
šín na roky 2026 – 2028.
25/06/2025 Zastupitelstvo města dodatečně schvaluje daro-
vací smlouvu uzavřenou dne 17. 12. 2024 mezi Městem Rož-
mitál pod Třemšínem a společností Anthonea Musica s. r. o., 
IČ 03931480, se sídlem Bezručova 1321/8, 360 01 Karlovy 
Vary. Tato darovací smlouva se týká peněžního daru ve výši 
400 000,- Kč, který byl příjemci vyplacen dne 8. 1. 2025 na 
8. ročník Festivalu Jakuba Jana Ryby 2025. Zastupitelstvo 
dále konstatuje, že poskytnutí daru bylo věcně odůvodně-
no memorandem o spolupráci uzavřeným v roce 2024 mezi 
Městem Rožmitál p. Tř. a společností Anthonea musica s. r. 
o. Uvedená částka byla součástí schváleného rozpočtu obce 
na rok 2025 a byla prodiskutována zastupitelstvem města v 
rámci kapitoly Ostatní záležitosti kultury – Městské kultur-
ní středisko. Došlo k procesnímu pochybení, neboť darovací 
smlouva nebyla před jejím uzavřením formálně schválena or-
gánem města s příslušnou pravomocí. Toto pochybení nebylo 
úmyslné, bylo učiněno v dobré víře s cílem naplnit deklarova-
ný veřejný zájem. Zastupitelstvo tímto rozhodnutím napravu-
je formální nedostatek a činí úkon v souladu s § 85 písm. b) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění. 
26/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje znění a uzavření 
kupní smlouvy na odprodej bytu č. 458/4 v bytovém domě čp. 
458 v Rožmitále pod Třemšínem, který je součástí pozemku 
parc. č. st. 593/1 včetně příslušného spoluvlastnického po-
dílu o velikosti 6935/46595 vzhledem k celku na společných 
prostorech bytového domu čp. 458 a příslušného spoluvlast-
nického podílu o velikosti 6935/46595 na pozemku parc. č. 
st. 593/1, v k. ú. a obci Rožmitál pod Třemšínem včetně zříze-
ní předkupního práva ve prospěch Města Rožmitál pod Třem-
šínem jako práva věcného na dobu pěti let, trvající od data, 
kdy nastanou právní účinky vkladu práv dle kupní smlouvy s 
panem J. B. za kupní cenu ve výši 1.460.000,- Kč + uhrazení 
nákladů spojených s převodem + administrativních nákladů.
27/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 96 orná půda, nově označena parc. č. 96/2 
orná půda o výměře 745 m2, dle geometrického plánu č. 281-
120/2025 v k. ú. Pňovice pod Třemšínem, obec Rožmitál p. 
Tř. do vlastnictví společnosti BIOKINETIC Energy, s. r. o. za 
kupní cenu ve výši 1.000,- Kč/m2, tj. 745.000,- Kč + DPH + 

náklady spojené s prodejem + administrativní náklady.
28/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej čás-
ti pozemku parc. č. 1727/1, nově označena parc. č. 1727/6 
ostatní plocha o výměře 50 m2, dle geometrického plánu č. 
280-84/2025 v k. ú. Pňovice pod Třemšínem, obec Rožmitál 
pod Třemšínem do společného jmění P. a J. M. za kupní cenu 
ve výši 350,- Kč/m2, tj. 17.500,- Kč + DPH + náklady spojené 
s prodejem + administrativní náklady.
29/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/75, nově označena parc. č. 351/136 tr-
valý travní porost o výměře 188 m2, dle geometrického plánu 
č. 468-28/2025 v k. ú. Hutě pod Třemšínem, obec Rožmitál 
pod Třemšínem panu J. V. za kupní cenu ve výši 500,- Kč/
m2, tj. 94.000,- Kč + DPH + náklady spojené s prodejem + 
administrativní náklady.
30/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/75, nově označena parc. č. 351/137 tr-
valý travní porost o výměře 203 m2, dle geometrického plánu 
č. 468-28/2025 v k. ú. Hutě pod Třemšínem, obec Rožmitál 
pod Třemšínem panu J. K. za kupní cenu ve výši 500,- Kč/
m2, tj. 101.500,- Kč + DPH + náklady spojené s prodejem + 
administrativní náklady.
31/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/75, nově označena parc. č. 351/138 tr-
valý travní porost o výměře 133 m2, dle geometrického plánu 
č. 468-28/2025 v k. ú. Hutě pod Třemšínem, obec Rožmitál 
pod Třemšínem do společného jmění P. a G. K. za kupní cenu 
ve výši 500,-Kč/m2, tj. 66.500,- Kč + DPH + náklady spojené 
s prodejem + administrativní náklady.
32/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje odprodej části 
pozemku parc. č. 351/75, nově označena jako díl „a“ o výměře 
17 m2 a části pozemku parc. č. 351/102, nově označena jako 
díl „b“ o výměře 15 m2, díly „a“ a „b“ budou tvořit nově ozna-
čený pozemek parc. č.  351/139 trvalý travní porost o výměře 
32 m2, dle geometrického plánu č. 468-28/2025 v k. ú. Hutě 
pod Třemšínem, obec Rožmitál pod Třemšínem panu J. H. za 
kupní cenu ve výši 500,- Kč/m2, tj. 16.000,- Kč + DPH + ná-
klady spojené s prodejem + administrativní náklady.
33/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje bezúplatné na-
bytí spoluvlastnického podílu o velikosti 1/18 vzhledem k 
celku na pozemku parc. č. 48/5 ostatní plocha, ostatní ko-
munikace o výměře 579 m2 v katastrálním území Voltuš, obec 
Rožmitál pod Třemšínem z vlastnictví České republiky, pří-
slušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování 
státu ve věcech majetkových do vlastnictví Města Rožmitálu 
pod Třemšínem.
34/06/2025 Zastupitelstvo města schvaluje směnu části po-
zemku parc. č. 341/1, nově označena parc. č. 341/86 orná 
půda o výměře 389 m2 a části pozemku parc. č. 341/1, nově 
označena parc. č. 341/87 orná půda o výměře 40 m2 ve vlast-
nictví města za část pozemku parc. č. 7/1, nově označena 
parc. č. 7/10 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 
389 m2 v podílovém spoluvlastnictví P. Č. id. ¼, P. Č. id. ¼, M. 
Č. id. ¼ a FČ id. ¼, část pozemku parc. č. 7/5, nově označena 
parc. č. 7/11 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 28 
m2 a část pozemku parc. č. 7/6, nově označena parc. č. 7/12 
ostatní plocha, neplodná půda o výměře 12 m2 ve vlastnictví 
společnosti ČÁSTKA-FARMA s. r. o., vše dle geometrického 
plánu č. 2218-59/2025 v k. ú. a obci Rožmitál pod Třemší-
nem. Hodnoty směňovaných nemovitostí jsou si rovny, činí 
530,-Kč/m2. Město uhradí DPH z převodu svých pozemků a 
z nabytí pozemků od společnosti ČÁSTKA-FARMA s. r. o., tj. 
celkem 52.200,- Kč + náklady spojené s převodem. 

Napište nám, co se vám v Třemšínských listech líbí nebo nelíbí 
Jaké články rádi čtete, a do jakých témat jste se například nikdy nezačetli?  
Své názory můžete zasílat e-mailem na adresu tremsin.listy@rozmitalptr.cz. 
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Kalendář kulturních a sportovních akcí
Rožmitál pod Třemšínem

31. 5. – 27. 9. Zámek Rožmitál zve na 
výstavu děl Evy Prokopcové Barevné 
impulzy a doteky. Je přístupná vždy 
o sobotách nebo po dohodě na e-mailu 
info@rozmitalskyzamek.cz.
6. 6. – 21. 9. Podbrdské muzeum zve 
do své galerie na letní interaktivní 
výstavu Čtení pod lavici. Výstava 
mapuje časopisy pro mládež od 2. 
poloviny 19. století až do doby krátce 
po sametové revoluci. Na své si přijdou 
rovněž milovníci her, dobrodružství a 
dokonce i třídní zlobiváci. Na výstavě 
je redakce časopisu, klubovna Rych-
lých šípů s deskovkami a hlavolamy, 
čtenářský koutek, školní třída plná 
lumpáren a mnoho dalšího. Otevírací 
doba je od úterý do neděle vždy od 9:00 
do 12:00 a od 13:00 do 17:00. Vstupné 
je 70,- Kč za osobu od šesti let, rodinné 
vstupné je 210,- Kč. 
21. 6. – 31. 8.  Ve stodole Podbrdské-
ho muzea je výstava Knižní ilumina-
ce. Vystavena jsou díla vytvořená škol-
ními kolektivy, zájmovými skupinami i 
jednotlivci v rámci Slavnosti královny 
Johanky.  
26. 6. – 30. 9. České muzeum hudby, 
které je součástí Národního muzea, 
instalovalo v Centru Rožmitál pod 
Třemšínem, poskytovateli sociálních 
služeb panelovou výstavu Rusalka. 
Na výstavě se návštěvníci dozví o životě 
Antonína Dvořáka, dále pak o samotné 
opeře a jejích nejslavnějších interpre-
tech včetně kopií skic kostýmních návr-
hů z opery Rusalka a přebalů prvních 
vydání gramofonových desek. Akce se 
koná v rámci projektu Národního mu-
zea nazvaného Do muzea? Třeba hned, 
který umožní prohlídku výstav i těm, 
kteří se do muzea dostat nemohou. Vý-
stava je otevřena pro širokou veřejnost.
5. 7. – 30. 8. Zámek Rožmitál zve na 
výstavu Quilty a textilní ornament. 
Je přístupná vždy o sobotách nebo po 
dohodě na e-mailu info@rozmitalskyz-
amek.cz.
2. 8. Spolek Rosenthal zve na rožmitál-
ský zámek, kde se od 18:00 uskuteční 
akce k desátému výročí filmu Prach 
a broky. Připraveno je promítání a 
další program. 
8. – 9. 8. V areálu bývalých vojenských 
kasáren se bude konat sraz vojenské 
a historické techniky - 11. letní 
vyvedení. Účastníci se mohou těšit  
na dobré jídlo a pití, kapelu MP4fun, 
orientační závod a mnoho dalšího. Více 
informací najdou zájemci na webu po-
řádajícího Klubu vojenské a historické 
techniky Západní pobřeží. 
9. 8. Cvokařské muzeum ve Starém 

Rožmitále zve na akci Jeleni v áleji se 
válejí. Půjde už o 11. ročník netradiční 
sousedské výstavy a potrvá od 11:00 do 
19:00. 
10. 8. Na nádvoří rožmitálského zámku 
bude od 10:00 Jóga na zámku. Cvi-
čení je vhodné i pro začátečníky a zve 
na něj spolek Rožmitálský zámek a IC 
Yoga Březnice.
10. 8. Římskokatolická farnost Starý 
Rožmitál zve veřejnost na tradiční 
pouť na Třemšín. Hlavním celebran-
tem bude arcibiskup pražský Jan 
Graubner. Mše svatá začne v 10:30, 
v 11:45 vystoupí divadlo ToTem a ve 
12:30 zahraje Fam Kvartet. 
16. 8. Na rožmitálském zámku se bude 
konat v souvislosti s výstavou Quilty a 
textilní ornament od 14:00 workshop, 
který povedou dvě vystavující umělkyně 
Monika Tilschová a Eva Bovoli. Zájemci 
se při něm seznámí s patchworkovými 
technikami Boro a Korak. Registrace je 
možná na e-mailu info@rozmitalskyz-
amek.cz nebo na telefonním čísle 731 
836 803. 
16. 8. Hollywoodský hororový upírský 
film Nosferatu se bude promítat na 
rožmitálském zámku, kde se také mimo 
jiné jeho část natáčela. Letní promítání 
na zámku začne ve 21:00. 
22. – 23. 8. Na parkovišti u Podzámec-
kého rybníka v Rožmitále pod Třem-
šínem se bude konat Rožmitálský 
rockfest. V pátek bude vstup od areálu 
od 16:00 a vystoupí skupiny Gentiana, 
Hand Grenade, Kabát Revival Plzeň a 
Drops Rock. V sobotu bude vstup do 
areálu od 13:00 a v programu vystoupí 
kapely Sleep Twitch, Debustrol, Yo Yo 
Band, Projekt Parabelum, Walda Gang, 
Doga a E!E. Vstupenky jsou k dispozici 
na portálu www.evstupenka.cz nebo v 
kanceláři Městského kulturního stře-

diska v Rožmitále pod Třemšínem. 
31. 8. Na nádvoří rožmitálského zámku 
bude od 10:00 Jóga na zámku. Cvi-
čení je vhodné i pro začátečníky a zve 
na něj spolek Rožmitálský zámek a IC 
Yoga Březnice.
5. – 6. 9. V Rožmitále pod Třemšínem 
se budou konat v září oslavy 795 let 
města Rožmitálu pod Třemšínem a 
145 let SDH Rožmitál pod Třemšínem. 
Oslavy začnou v pátek slavnostní schů-
zí v rožmitálském společenském centru 
a budou pokračovat v sobotu progra-
mem ve Sportovně-rekreačním areálu 
v Rožmitále pod Třemšínem. Program 
začne ve 13:00 a bude zahrnovat pestré 
ukázky historické i současné hasičské 
techniky, projížďky na člunu, vystou-
pení Toulavé kapely Josefa Janouška 
a mnoho dalšího. Ve 21:30 zakončí 
oslavy hasičská fontána.
13. – 14. 9. Rožmitálští rybáři zvou na 
Memoriál Jiřího Šlehofera, rybář-
ské závody, které se budou konat na 
Sadoňském rybníce. V sobotu budou 
závodit dospělí a v neděli děti. Více 
informací najdou zájemci na www.ryba-
rirozmital.cz.

Zalány
6. 9. Osadní výbor Zalány a SDH Za-
lány zvou od 20:00 do zalánského ha-
sičského klubu na zábavu s kapelou 
Kudrnáči. Bude se konat u příležitosti 
10. výročí otevření hasičského klubu v 
Zalánech. Vstupné je 150,- Kč.

Pňovice
2. – 3. 8. V Pňovicích se budou konat 
pouťové hody s pop-up muzeem Pan-
ského dvora.
30. – 31. 8. V Pňovicích se budou 
konat prázdninové hody s prázdni-
novou šipkovanou.

Volenice
9. 8. Ve sportovním areálu U hasičárny 
se bude slavit 30 let Nohecu ve Vole-
nicích. Na tradiční nohejbalový turnaj 
dvojic všechny srdečně zvou Ladrador´s 
Volenice.  
9. 8. Ve volenické hasičárně se bude 
konat od 20:00 večerní zábava s ka-
pelou So Fine. Začátek je ve 20:00 a 
vstupné činí 130,- Kč. 

Koupě
16. 8. Na dětském hřišti u obecního 
úřadu se bude konat od 13:00 Dětský 
den plný her, zábavy a překvapení. 
Na účastníky čekají soutěže, tombola, 
skákací hrad, občerstvení a mnoho dal-
šího.               Pokračování na straně 6

Ve Starém Rožmitále se bude konat 
9. srpna jedenáctý ročník netradiční 
sousedské výstavy Jeleni v áleji se 
válejí.            Foto: archiv pořadatelů
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Nenašli jste na tomto místě svoji kulturní či sportovní akci? Pokud nějakou pořádáte, informujte nás o ní. 
Stačí zaslat plakát nebo zprávu o akci na e-mail tremsin.listy@rozmitalptr.cz. 

Kalendář kulturních a sportovních akcí
Věšín

2. 8. Ve Věšíně se bude slavit tradiční 
pouť. Od 11:00 se uskuteční v kapli 
sv. Františka Serafínského mše svatá. 
Na hřišti TJ Sparta Věšín pak budou 
pouťové atrakce, skákací hrad, poníci 
a mnoho dalšího a od 15:00 do 18:00 
se zde uskuteční fotbalové zápasy. Ve 
20:00 začne na hřišti pouťová taneční 
zábava. Hrát bude skupina Signál. 
3. 8. V rámci oslav věšínské pouti se 
od 16:00 uskuteční na hřišti TJ Sparta 
Věšín fotbalové utkání mezi 1. FC 
Fidlovačka (svobodní) a AC Důchodci 
(ženatí). Kromě toho budou na hřišti 
připraveny pouťové atrakce. 

Bezděkov p. Tř.
31. 8. V Bezděkově pod Třemšínem 
se uskuteční již 6. ročník běžeckého 
závodu. Je na něj zvána široká veřej-
nost a hlavně děti, pro které bude jako 
každoročně připravena spousta cen a 
pro každého medaile. Startovat se bude 
v areálu myslivecké chaty, odkud běžci 
v hlavní kategorii vyběhnou v 10:30 na 
devítikilometrovou trať. Na závod sr-
dečně zve jeho ředitel Alexandr Pavlišen 
se svým týmem. Přihlášky a podrobné 
informace naleznou zájemci na www.
brdskypohar.cz.

Vacíkov
16. 8. V rámci pouti ve Vacíkově se 
bude konat od 14:00 bohoslužba u 
kapličky na návsi a ve 20:30 přijde na 
řadu taneční pouťová zábava, při kte-
ré bude na hřišti u koupaliště hrát 
k tanci a poslechu kapela Dlouhá noc. 

Leletice
16. 8. Od 15:00 se bude konat na 
pergole u kulturního domu v Leleticích 
sousedské posezení při příležitosti 
veřejného ukončení projektu „Le-
letice – střecha KD“. Připraveno je 
občerstvení a živá hudba.

Mýta
30. 8. Na Mýtech se bude konat 9. roč-
ník Nočního nohejbalového turnaje 
Jardy Čecha. Začátek turnaje trojic 
je v 18:30. Je zajištěno občerstvení, 
hudba a vstupné je dobrovolné. Během 
turnaje proběhne dobrovolná sbírka na 
Nadaci pro transplantace kostní dřeně. 

Hvožďany
2. 8. Na venkovním parketu u Vago-
nu začne ve 20:30 zábava s kapelou 
Anča band.
22. 8. Na venkovním parketu u Vagonu 

bude od 20:30 zábava se skupinou 
Eges. 
5. 7. – 31. 8. Na hvožďanském Špej-
charu mohou návštěvníci zhlédnout 
výstavu Ve jménu svobody, kterou 
uspořádal spolek Rožmitál Vespolek 
k osmdesáti letům od konce druhé 
světové války na Rožmitálsku. Výstava 
mapuje události let 1939 – 1945 na 
Podbrdsku s důrazem na rožmitál-
ský protinacistický odboj. Otevřena 
je od úterý do neděle vždy od 10:00 
do 16:00. Základní vstupné na tuto 
výstavu je 50,- Kč, snížené je poloviční 
a rodinné stojí 100,- Kč. Skupinové 
prohlídky nad 15 osob lze objednat 
přes telefonní číslo 724 705 685 
nebo e-mailem na podatelna@hvozda-
ny.cz. 
31. 8. Spolek Rožmitál Vespolek a 
Obec Hvožďany zvou na Swingové 
odpoledne a dernisáž výstavy Ve 
jménu svobody. Od 14:00 vystoupí v 
rámci ukončení výstavy soubor Třem-
šínská kvítka a od 15:00 přijde na řadu 
skupina Swing Session Quarter. 

Sedlice
30. 8. Obec Sedlice pořádá od 15:00 na 
hřišti v Hoděmyšli Loučení s prázdni-
nami. Bude připraven bohatý program 
a občerstvení.

Oslavy v září

ROŽMITÁLSKÝ 
ROCKFEST

22. – 23. srpna 2025
Parkoviště u autobusového nádraží 

v Rožmitále pod Třemšínem

Pátek - vstup do areálu od 16:00
18:00 – 19:00 - Gentiana
19:30 – 20:30 - Hand Granade
21:00 – 22:30 - Kabát Revival Plzeň
23:00 – 00:00 - Drops Rock
Sobota - vstup do areálu od 13:00
15:00 – 15:40 - Sleep Twitch
16:15 – 17:15 - Debustrol
17:40 – 18:40 - Yo Yo Band
19:10 - 20:10 - Project Parabelum
20:45 – 22:00 - Walda Gang
22:30 – 23:30 - Doga
00:00 – 01:00 - E!E 

Vstupenky jsou k dostání v kanceláři Městského 
kulturního střediska v Rožmitále pod Třemšínem 

nebo online na www.vstupenka.cz.

Srdečně vás zveme na oslavy výročí

795 let města
Rožmitálu pod Třemšínem

a

145 let Sboru dobrovolných hasičů
Rožmitál pod Třemšínem

Program oslav:
pátek 5. září 2025

Společenské centrum Rožmitál pod Třemšínem
17:00 Slavnostní schůze ve velkém sále

Společenského centra v Rožmitále pod Třemšínem
s občerstvením po skončení oficiální části

sobota 6. září 2025
Sportovně-rekreační areál v Rožmitále p. Tř.

13:00 Zahájení druhého dne oslav
13:15 Položení věnce u pomníku padlých

13:30 Ukázky historické i současné hasičské techniky
17:00 Možnost výletu do hvožďanského Špejcharu

na prohlídku stálé expozice muzea hasičstva
21:30 Dětská hasičská, hudební a vodní fontána

na koupališti ve Sportovně-rekreačním areálu
Po celé odpoledne bude hrát Toulavá kapela pod 

vedením Josefa Janouška, připraveny budou projížďky 
na člunu, skákací hrad a mnoho dalšího.
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Zastavte se v muzeu a vydejte 
se po stopách Jakuba Jana Ryby

V sobotu 26. července se uskuteč-
nila Procházka po stopách Jakuba 
Jana Ryby. Účastníci komentované 
vycházky se vydali na zhruba tříki-
lometrovou trasu Rožmitálem, kte-
rá vedla místy spjatými se životem 
a působením tohoto významného 
hudebního skladatele a pedagoga. 
Výkladem ji doplnila Mgr. Ivana 
Hoyerová. Pokud jste procházku 
nestihli, nebo byste si ji rádi prošli 
znovu vlastním tempem, v Podbrd-
ském muzeu je k dispozici letáček, který kopíruje celou trasu 
včetně jednotlivých zastavení a jejich popisů.                  (pm)

Velká zábavná kvízová hra HraD 
Podbrdské muzeum je jedním ze 100 míst zapojených do 
zábavné kvízové hry. Navštivte alespoň 10 z nich a vyhraj-
te truhlu s pokladem. Kompletní pravidla naleznete na  
www.hra-d.cz.                                                            (pm) 

Cesta za vontskými symboly 
pokračuje v Rožmitále celé léto

Pátrací hra po Rožmitále pokračuje 
po celou sezónu souběžně s interak-
tivní výstavou Čtení pod lavici. Vy-
zkoušejte své detektivní schopnosti 
a objevte všechny symboly! Herní 
lístky jsou k vyzvednutí na poklad- 
ně Podbrdského muzea.           (pm)

Digitální návštěvnická karta
Digitální návštěvnickou kartu můžete získat po celé léto 
mimo jiné i při návštěvě Podbrdského muzea a užít si s ní 
řadu slev a výhod napříč celým regionem Podbrdska a Be-
rounska. Objevujte, užívejte a ušetřete.                      (pm) 

František Hofmeister, skauti 
a objevování tajné chodby

Prázdniny jsou v plném proudu. 
Někdo dává přednost klidu, odpo-
činku a opalování, jiný zase touží 
zažít nějaké to prázdninové dobro-
družství. Před 150 lety, 2. srpna, 
uprostřed prázdnin roku 1875 se 
také narodil František Hofmeister, 
zakladatel rožmitálské skautské 
kolonie. Toužil po tom, dát míst-
ní mládeži nějaký smysluplný cíl, 
naučit děti základním potřebným 
dovednostem i je zabavit o prázd-
ninách v době, kdy se na takové-
to věci příliš nehledělo. Podívejme se, jak tehdejší skauti o 
prázdninách objevovali tajnou chodbu na Třemšín: „...chtěli 
jsme hledati tajnou chodbu, která dle pověsti vedla z rožmitál-
ského zámku až do hradu, který stával kdysi na Třemšíně. Již 
včera jsme si opatřili dovolení, že můžeme prohlédnout otvor 
v zámecké věži, o kterém jsme byli přesvědčeni, že nás pove-
de k cíli. Acetylenovou lampu, nějaké provazy a jednu chůdu 
– to byly všechny naše pomocné nástroje, neboť p. lesmistr 
si nepřál, abychom někde kopali nebo hrabali – vzali jsme s 
sebou a za rozpravy plné různých předpokladů vydali jsme 
se do zámku. Ve věži jsme odkryli otvor tajemný, a spouštěli 
do něho nejdříve lampu. Naše obavy, že provazy nám nestačí, 
byly rázem vyvráceny: zrovna pod dírou je násep, který dovo-
lil, abychom pomocí chůdy snadno sestoupili dolů. Nejdříve 
sestoupil instruktor, opatrně našlapoval, na všechny strany si 
svítil, holí vše ohledával a přiznal, že marné naše namáhání. 
Mezitím sestoupili sk. Šára a Libánský, aby ´rukou společnou 
a nerozdílnou´ prohlédli ono nic, které v dutině pod věží bylo. 
Byl to kdysi patrně sklep, který nyní byl zanešen blátem do 
výše ½ m. Asi uprostřed byla malá kruhovitá louže naplněná 
řídkým blátem, která nám dovolila poznati, že v hloubi ½ m 
jest skutečně dlážděné dno – snad podlaha sklepa. V dutině 
nalezli jsme na zdi některá místa s čerstvou dosti omítkou, 
což dává tušiti, že tam možná nějaké dosud neprozkoumané 
dutiny jsou – ale jsouce zazděny, nebyly nám přístupny.“

Tímto drobným letním dobrodružstvím jsme si připomněli 
milého rožmitálského rodáka, jemuž záleželo na tom, kterým 
směrem se bude naše mládež ubírat. Přestože skauti nakonec 
žádnou chodbu neodkryli, můžete podobnou výpravu naplá-
novat i vy – třeba za jiným cílem. Anebo se vydejte do Podbrd-
ského muzea objevovat zajímavosti ze života Františka Hof-
meistera!                                                                         (pm)

Nevíte, co v dešti? 
Poznejte historii a 
zajímavosti měs-
tečka Rožmitál 
pod Třemšínem a 
okolí včetně po-
hoří Brdy moder-
ním a nezvyklým 
způsobem - po-
mocí velké inter-
aktivní knihy - 
lapbooku. Přijďte 
do foyer Podbrd-
ského muzea a 
zkuste odpově-
dět na 21 otázek na listině (třeba u brdské kávy Fabián 
nebo vynikající čokolády). A až bude hezky, můžete splnit 
ještě tři otázky v terénu. Použití mobilů povoleno! Získá-
te kromě nových zážitků také Fabiánův diplom a odznak  
města.                                                  Bc. Ivana Glasová

Lapbook v Podbrdském muzeu

Pokračuje letní interaktivní 
výstava Čtení pod lavici 

Podbrdské muzeum zve až do 21. září do své galerie na 
letní interaktivní výstavu Čtení pod lavici. Výstava mapuje 
časopisy pro mládež od 2. poloviny 19. století až do doby 
krátce po sametové revoluci. Na své si přijdou rovněž mi-
lovníci her, dobrodružství a dokonce i třídní zlobiváci. Na 
výstavě je redakce časopisu, klubovna Rychlých šípů s 
deskovkami a hlavolamy, čtenářský koutek, školní třída 
plná lumpáren a mnoho dalšího. 

Otevírací doba je od úterý do neděle vždy od 9:00 do 
12:00 a od 13:00 do 17:00. Vstupné je 70,- Kč za osobu od 
šesti let, rodinné vstupné je 210,- Kč.                         (pm)



Dne 3. srpna 2025 tomu 
budou už čtyři roky, co se 
na nás naše drahá Marie 
Křížová dívá z nebíčka. A 
protože „ani samotná smrt 
nemá tu moc, aby od sebe 

oddělila ty, kteří se milují“, je tady vlast-
ně stále s námi. Za všechno, co jsi nám 
dala, děkujeme, Mášo. Tvoje rodina
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Vzpomínky Blahopřání
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Řekli si své  
„ano“

Dne 7. srpna 2025 oslaví paní 
Ludmila Misová 

z Rožmitálu pod Třemšínem své 
80. narozeniny.

Milá manželko, 
maminko 

a babičko, přejeme 
Ti do dalších let 
mnoho zdraví, 
spokojenosti 

a pohody. 
Jsi naše sluníčko. 

Všechno nejlepší Ti přejí manžel 
Jiří, synové Martin a Ríša, snachy 
Štěpánka a Petra a vnuci Tadeáš, 

Vojtíšek a Filípek. 

Knihovna Voltuš
bude otevřena

4. srpna a 8. září 2025 
od 13:30 do 15:00

 

www.naseknihovna.cz/knihovnavoltus

Před dvaceti lety 15. srp-
na nás navždy opustil pan 
Bohumil Brettl z Březnice, 
rodák ze Zalán u Rožmitálu 
pod Třemšínem. Vzpomíná 
celá rodina. 

Čas ubíhá a nevrací, co 
vzal, ale láska, úcta a vzpo-
mínky v srdcích žijí dál. 
Dne 2. srpna 2025 uplyne 
sedm smutných let od chví-
le, kdy nás navždy opustil 

pan Stanislav Dražan z Vranovic. Stále 
vzpomínají manželka Marie, synové Mi-
chal a Martin s rodinami. 

Dne 15. srpna 2025 je to již 
rok, co nás opustil manžel, 
táta, děda, praděda a také 
kamarád, pan Stanislav 
Kramosil z Hvožďan. Čas 
běží dál, ale bolest zůstává. 

Každý den na Tebe myslíme. V tichých 
chvílích, v úsměvech, ve vzpomínkách, 
které nosíme v srdci. Manželka a děti.

Když zemře maminka, slu-
níčko zajde, v srdcích se 
uhnízdí smutek a chlad. 
Po celém světě sotva se na-
jde, kdo by jak maminka 
uměl mít rád. Dne 20. srp-

na 2025 uplyne devět smutných let od 
úmrtí naší maminky, babičky a praba-
bičky, paní Marie Kresslové z Rožmitá-
lu pod Třemšínem. S bolestí v srdci stále 
vzpomínají děti s rodinami.

Děkujeme Ti, milý a drahý 
tatínku, čím jsi pro nás v ži-
votě byl, za každý den, jenž 
jsi pro nás žil, za lásku, kte-
rou jste nám s maminkou 
dali, s radostí jsme ji při-

jímali. Dne 20. srpna 2025 to bude již 
pět smutných let, kdy nás navždy opus-
til milovaný manžel, tatínek s dědeček, 
pan Josef Loučka ze Strýčkov. Nikdy 
na Tebe nezapomeneme a stále budeš 
žít v našich srdcích. S úctou a láskou 
vzpomínají dcera a syn s rodinami. Kdo 
jste ho znali a měli rádi, zavzpomínejte 
s námi.

Tak jak život 
utíká, vzpo-
mínky na ty 
nejbližší nikdy 
nevyblednou. 
Dne 4. srpna 

2025 uplyne 11 let, kdy v tichosti od 
nás odešla naše maminka, paní Marie 
Račanská z Hvožďan. Dlouhých 38 let 
uplyne 17. září 2025, kdy se zastavilo 
srdce našeho tatínka, pana Václava 
Račanského. Stále s láskou vzpomínají 
dcery Maruška a Eva s rodinami. 

Dne 20.  srpna 2025 uply-
ne pět smutných let, co nás 
navždy opustila naše mi-
lovaná maminka, babička, 
prababička a sestra, paní 
Marie Žáčková z Rožmitá-

lu pod Třemšínem. S láskou vzpomínají 
dcera Jarka, synové František, Bohu-
mír a sestry Eva a Miloslava s rodinami. 
Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte 
s námi. 

Dne 22. srpna 2025 uplyne 14 let od 
chvíle, kdy nás navždy opustil pan  
Reinhold Stöckl ze Starého Rožmitálu. 
S láskou vzpomíná celá rodina.

Dne 14. srpna 2025 uply-
ne čtrnáct smutných let, 
kdy nás navždy opustila 
naše milovaná maminka, 
babička a prababička, paní  
Františka Svatoňová z 

Hutí pod Třemšínem. S láskou stále 
vzpomínají dcera Stanislava s rodinou  
a syn Bohumil s rodinou.

Kdo Tě znal, vzpomene, 
kdo měl Tě rád, nezapome-
ne. Dne 31. srpna 2025 to 
budou již dva roky, co nás 
opustil velký rybář, pan 
Václav Šimánek. Vzpomí-

nají manželka Dana a děti Dan a Diana 
s rodinami.

Dne 23. srpna 2025 uply-
nou dva roky od chvíle, 
kdy nás navždy opustila 
naše milovaná manžel-
ka, maminka, babička a 
prababička, paní Marcela  

Voříšková. Vzpomínky na ni zůstávají 
v našich srdcích. Čas plyne, ale láska 
a vděčnost nikdy nevyprchají. Vzpomí-
nejte s námi. S láskou vzpomínají syn s 
manželkou, dcera s manželem, vnouča-
ta a pravnoučata.

rrrr

28. června 2025
Hutě pod Třemšínem

Milan Málek, Rožmitál p. Tř. 
a Jitka Drechslerová, Rožmitál p. Tř.

29. června 2025
Podbrdské muzeum

Miroslav Kuba, Dubenec 
a Nikola Sovová, Dubenec

19. července 
Obřadní síň MÚ Rožmitál p. Tř.
Karel Vácha, Rožmitál p. Tř. 

a Milada Peštová, Rožmitál p. Tř.

V rubrice jsou uvedeny pouze
obřady, u nichž snoubenci udělili 

souhlas se zveřejněním.

Zábava k výročí
zalánské hasičárny

Osadní výbor Zalány a SDH Zalány 
zvou v sobotu 6. září od 20:00 do za-
lánského hasičského klubu na zába-
vu s kapelou Kudrnáči. Bude se ko-
nat u příležitosti 10. výročí otevření 
hasičského klubu v Zalánech, který 
byl tehdy postaven v rámci akce H a 
na jehož vybudování se podíleli pře-
devším zalánští občané.            (red)



9Třemšínské listy - srpen 2025

Klub vojenské a historické techniky
Západní Pobřeží zve všechny majitele a fanoušky 

historické, civilní a vojenské techniky na

11. LETNÍ VYVEDENÍ
sraz vojenské a historické techniky

8. – 9. srpna 2025
Rožmitál pod Třemšínem 
- areál bývalých kasáren

Těšit se můžete na dobré jídlo a pití, orientační závod, 
prohlídku techniky, terén a skupinu MP4fun.

Více informací na www.zapadnipobrezi.websnadno.cz
e-mail: zapadnipobrezi@seznam.cz

Rožmitálské stolní 
kalendáře zdarma

Město Rožmitál pod Třemšínem připravilo pro své 
občany dárek v podobě stolního kalendáře na rok 2026.

Výdej kalendářů zdarma pro trvale hlášené 
obyvatele Rožmitálu pod Třemšínem a příslušných 

osad bude probíhat

od 1. září do 31. října 2025
v kanceláři Městského kulturního střediska 

na adrese Náměstí 6 v Rožmitále pod Třemšínem, 
a to vždy

v pondělí a ve středu od 8:00 do 17:00 
a v ostatních pracovních dnech

od 8:00 do 14:00.
Každá domácnost si může vyzvednout jeden kalendář.

Prosíme o předložení dokladu totožnosti.
Ke koupi budou kalendáře v infocentru, v Podbrdském 
muzeu a v prodejně Blanky Pazderníkové na náměstí.

Rožmitál má stomatologické centrum a novou pediatrickou ordinaci

Město Rožmitál pod Třemšínem vybudovalo stomatologické centrum a pediatrickou ordinaci. Nové moderní ordinace 
se špičkovým vybavením měli možnost zhlédnout zájemci 24. července v rámci slavnostního otevření a dne otevře-
ných dveří. Provozovatelem stomatologického centra je firma Doktor Tkalych s. r. o. a péči v pediatrické ordinaci za-
jišťuje Oblastní nemocnice Příbram a. s. Ke slavnostnímu otevření se vrátíme v příštím vydání.   Foto: František Žán



Prázdninový provoz
V srpnu má knihovna 

prázdninovou otevírací dobu.
Dětské i dospělé oddělení 

je otevřeno v pondělí a ve středu 
od 9:00 do 12:00 

a od 13:00 do 17:00. 
Oddělení pro dospělé ještě 

i v sobotu od 9:00 do 12:00.
Burza knih je otevřena každý den. 

Turistické informační centrum 
je otevřeno každý den beze změn.
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Centrum celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových

qqHrajete rádi deskovky? – 4. a 6. 8. 
- Hraní her nám pomáhá komunikovat 
a dobře se bavit, ale slouží také ke vzdě-
lávání. Udržujte svůj mozek v kondici a 
přijďte si zahrát různé společenské hry. 
Je opravdu z čeho vybírat. Třeba Dob-
ble, Lichožrouti, Pohádky, Moje první 
Česko, Munchkin a mnoho dalších. O 
zábavu bude postaráno. 
qqKouzla a magie – 11. 8. - Staňte se 
kouzelníky s naší knihou plnou magie 
a čar! Tento průvodce kouzlením vás 
naučí, jak proměnit vodu v led za pár 
sekund, jak kouzlit s papírem, nebo 
se může vašim přátelům úžasem tajit 
dech, až uvidí, jak vaší rukou pronikne 
mince.  

qqZábavné tvoření – záložka do knihy 
– 13. 8. odpoledne - Přijďte si s námi 
vytvořit záložku do knihy z papíru na 
motivy pohádkových postav.  
qqMozečku, otřes se - Literární, vě-
domostní, pohádkové a další tradiční 
soutěže jsou jako vždy po celý měsíc 
připraveny v oddělení pro děti. Přijďte si 
zasoutěžit, případně i něco vyhrát. 

Výstavy
qqCelý srpen probíhá výstava knih „Do-
poručujeme, přečtěte si“ „Srpnová výro-
čí“. Návštěvníci knihovny si budou moci 
prohlédnout a vypůjčit si zajímavé kni-
hy osobností, které mají v srpnu výročí, 
nebo knihy, které byly oceněny.

Srpnové akce v dětském oddělení

Na konci září opět zahájíme v rožmitál-
ské knihovně kurzy angličtiny. Přihláš-
ky a informace vám poskytneme v in-
focentru nebo na webových stránkách 
www.tremsinsko.cz v části „Vzdělávací 
centrum“. 

Kurzy poběží v obvyklých časech, po-
dobně jako minulý rok, tedy: angličtina 
pro velmi mírně pokročilé v pondělí od 
18:30, angličtina pro mírně pokročilé 
ve dvou skupinách v pondělí a v úterý 
vždy od 17:00 a angličtina pro pokročilé 
v úterý od 18:30.

Lekce pro velmi mírně a mírně pokro-
čilé zahájíme 15. a 16. 9. Skupina po-

Od září opět začnou jazykové kurzy

Novinky v knihovně
Dospělé oddělení

Yasmin Rahmanová: 
Co jsme si nikdy neřekli

Jana Marešová: Příběhy psa Conana
Dětské oddělení

Barbara O‘Connorová: 
Splněné přání

Caroline Plaisted: 
Bude ze mě slečna

Výstavy
qqMůžete se přijít podívat na výstavy 
knih Srpnová výročí, Srpnové významné 
dny, Série, Podle skutečných událostí a 
Detektivky. 

Soutěž se Čtenářskou výzvou
qqNadále se můžete zapojit do čtenář-
ské výzvy, kterou každoročně pořádá 
portál databezeknih.cz. Vyzvedněte si u 
nás v knihovně „hrací kartu“ a přečtě-
te 20 knih podle předem určených té-
mat. Nezapomeňte je do karty zapisovat. 
Můžete objevit nové autory nebo žánry, 
které se vám budou líbit. Až budete mít 

splněno, přineste hrací kartu zpět do 
dospělého oddělení. Na konci roku vylo-
sujeme jednoho čtenáře, který bude za 
svoji píli odměněn. 

Pokračující akce
qqMůžete si odnášet křížovky, které při-
pravujeme z vyřazených časopisů. 
qqNadále můžete v dospělém oddělení 
vyplňovat ankety: Která kniha se vám 
líbila? Která kniha by neměla chybět v 
naší knihovně? Odpovědi jsou vylepené 
v Knize knih. Můžete nahlédnout, co od-
povídali další čtenáři a objevit tak třeba 
něco nového ke čtení. 

Srpnové akce v dospělém oddělení

Letní burza knih trvá
do konce srpna

Burzu knih můžete v rožmitálské 
knihovně navštívit až do 30. srpna 
2025! Nabízíme vám knihy, které 
jsme vyřadili z našeho fondu a na-
hradili novými, knihy, které máme 
vícekrát nebo ty, které se již do naše-
ho fondu nehodí. Radost ale mohou 
ještě udělat třeba právě vám!  Možná 
zde objevíte knihu, kterou již dlouho 
sháníte. Přijďte si prohlédnout, vy-
brat a za dobrovolný příspěvek nebo 
i zdarma také odnést něco pěkného 
ke čtení. Vybírat může kdokoliv kaž-
dý den, ale je také možné jen se u 
nás posadit a číst si.

kročilých zahájí v úterý 23. 9. Plánová-
no je 50 vyučovacích hodin za 3500 Kč. 
Minimální počet účastníků ve skupině 
je osm, maximální 15. V případě menší-
ho počtu zájemců upravujeme po doho-
dě rozsah a cenu s maximální snahou o 
konání kurzu. 

Prosím všechny zájemce o včasné při-
hlášení. Přihlašovat se můžete už nyní, 
a to i ti, kteří pokračují z minulých let, 
abychom mohli jednotlivé skupiny zko-
ordinovat ke všeobecné spokojenosti. 
Těším se na setkání při podzimním za-
hájení kurzů a všem přeji hezký zbytek  
léta.                                     Petr Jarosil

Prázdninová soutěž 
ČT Déčka pokračuje

Prázdninová hra televiz-
ní stanice ČT Déčko pro 
děti (ale i pro dospělé) 
s názvem „Uložte oveč-
ky“ pokračuje i v srp-
nu. Cestujte po zajímavých místech, 
plňte úkoly, získávejte hesla a pomá-
hejte tak Déčku. Rožmitálské Turis-
tické informační centrum je jedním 
z mnoha stanovišť. Více podrobností 
se dozvíte na www.ulozteovecky.cz!

Webové stránky prošly redesignem
Webové stránky Centra celoživotního 
vzdělávání s knihovnou manželů To-
manových a turistického informačního 
centra www.tremsinsko.cz prošly v mi-
nulých týdnech potřebným redesignem. 
Jsou modernější, přehlednější, uživatel-
sky přívětivější a odpovídají současným 

standardům. Věříme, že nové, respon-
zivní webové stránky usnadní našim 
čtenářům a návštěvníkům Rožmitálu 
pod Třemšínem orientaci a přinesou 
všechny důležité informace na jednom 
místě. Děkujeme za vaši přízeň a těšíme 
se na vaši návštěvu!
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Centrum celoživotního vzdělávání s knihovnou manželů Tomanových Základní škola Jakuba Jana Ryby Rožmitál pod Třemšínem

Další informace a foto z akcí školy  
na www.zsrozmital.cz pod odkazem Škola/Fotogalerie

Slavnostní zakončení školního roku 
V pátek 27. června 2025 jsme se na Základní škole J. J. Ryby 
Rožmitál pod Třemšínem za účasti milých hostů, kterými byli 
místostarosta města JUDr. Josef Kaiser, tajemnice Městského 
úřadu Rožmitál p. Tř. Bc. Marcela Sladká, vedoucí Centra ce-
loživotního vzdělávání s knihovou manželů Tomanových Ing. 
Petr Jarosil, vedoucí Městského kulturního střediska Mgr. 
František Žán, vedoucí Podbrdského muzea Ing. Tereza Hen-
klová Šámalová, předsedkyně Rady školy Kateřina Pospíšilová 
a předsedkyně Klubu rodičů Mgr. Oldřiška Maroušková, slav-
nostně rozloučili nejen se školním rokem 2024-2025, ale také 
s ředitelkou PaedDr. Janou Bacíkovou, která po 33 letech pe-
dagogické praxe, z toho 18 let jako ředitelka školy, odchází 
do důchodu. Jako učitelka informatiky nám tu na zkrácený 
úvazek k naší radosti zůstává. Paní ředitelka ve svém projevu 
zhodnotila uplynulý školní rok, nechybělo v něm vzpomínko-
vé rozloučení s krásnými léty strávenými v naší škole. 

Při slavnostním shromáždění paní ředitelka opět předa-
la slovo mluvčím z každé třídy, kteří tradičně povyprávěli o 
svých nejlepších letošních akcích a zážitcích, na léta strávená 
v naší škole zavzpomínali ve svém projevu také letošní devá-
ťáci. Svoji letošní, opět úspěšnou práci zhodnotili účastníci 
misí CO2 ligy a členové ekospojek, vděk za podporu akcí vy-
jádřili spolužákům zástupci žákovského parlamentu Rybičky. 
Tradiční součástí slavnostního zakončení bylo také předání 
odměn žákům, kteří školu vzorně reprezentovali v různých 
soutěžích, a aktivním členům ŽP Rybičky a Ekospojek. Nejak-
tivnější členové tříd od svých třídních učitelů obdrželi spolu s 
vysvědčením poukázku na vyhlášenou rožmitálskou zmrzlinu 
na náměstí. V kiosku u Penny si pro zmrzlinu zadarmo za 
vysvědčení mohli dojít všichni žáci. Vybraní žáci 9. ročníku 
byli přijati v obřadní síni Městského úřadu v Rožmitále pod 
Třemšínem.                                                                      (zš)

Letošní deváťáci.                     Foto: archiv ZŠ J. J. Ryby

Mezinárodní soutěž v angličtině
Krátce před koncem školní-
ho roku měli vybraní žáci a 
žákyně 3. až 7. ročníků mož-
nost zúčastnit se mezinárod-
ní soutěže v anglickém jazyce 
ENGLISHSTAR 2025. Zejmé-
na naši nejmladší účastníci 
se na svou první soutěž v an-
glickém jazyce velice těšili a 
poctivě se na ni připravovali. 
Za naši školu dosáhli největ-
šího úspěchu Tomáš Trecha 
a Julie Nguyet ze 4. B, kteří 
v celkovém hodnocení dosáhli 
100 % bodového zisku. Věří-
me, že si všichni žáci a žáky-

ně soutěžní den užili a udělalo jim radost ocenění diplomem 
a drobnými cenami. Všem zúčastněným děkujeme za jejich 
úsilí a reprezentaci školy.                  Mgr. Aneta Studničková

Přijetí nejlepších žáků na radnici
V pátek 27. června 2025 byli v obřadní síni Městského úřadu 
v Rožmitále pod Třemšínem přijati ti žáci devátého ročníku 
Základní školy J. J. Ryby, kteří po celou dobu devítileté škol-
ní docházky vynikali svým výborným prospěchem a vzorně 
reprezentovali naši školu v matematických, literárních, biolo-
gických, zeměpisných a sportovních soutěžích. Někteří vyni-
kali také svou prací navíc, kterou odváděli mimo školní lavice 
a nad rámec svých školních povinností. 

9. A
Lucie Karasová
Dominik Falát
Tomáš Horák
Václav Hudeček
9. B
Monika Bímonová
Jana Částková
Tereza Kotlaříková
Matylda Šourková
9. C
Lucie Beranová
Barbora Bernášková
Kristýna Hrdinová
Tereza Kašparová
Nela Meleková
Antonín Štěrba

Žáci slavili konec roku i turistikou
Středa. Poslední středa ve školním roce. To se musí oslavit 
turistikou, a tak jsme oslavovali. Výběr 19 žáků z šestého a 
sedmého ročníku ušlapal necelých devět kilometrů přes Hutě 
pod Třemšínem do Věšína. Mělo se pokračovat dále a dále… 
jenže horko a láska k fotbalu rozhodla. Po obědě ve Věšíně 
jsme se přesunuli na místní hřiště, hráli fotbal, basketbal, cá-
rali jsme nožky v koupališti a povídali o plánech na prázdni-
ny. Holky si protáhly těla a zkoušely hvězdy, stojky, mosty… 
a pak jsme všichni vyrazili na autobus do Rožmitálu. Takové 
výlety nás prostě baví.                                  Zdeňka Čížková
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Červen žákovského parlamentu
Ještě před naší závěrečnou akcí na zahradní slavnosti jsme 
uspořádali rozlučku a pomyslnou tečku za letošním školním 
rokem. Kvůli školám v přírodě a nemocem jsme se sice nesešli 
všichni, ale i tak jsme si užili odpoledne ve stylu diskusí, her 
a pojídání pochutin, na které jsme si vydělali v kavárně při 
konzultacích. Proběhla i malá anketa o tom, kdo by chtěl v 
parlamentu pokračovat i příští rok. Zároveň jsme se domluvili 
již i na některých akcích. 

Naše celoroční snažení vyvrcholilo uspořádáním swapu na 
zahradní slavnosti. Během předešlých měsíců se nám poda-
řilo shromáždit přes 180 kg oblečení, které jsme rozvěsili na 
stojany na parkovišti za tělocvičnou. Každý, kdo měl zájem, si 
vybral a nikdo neodešel s prázdnou. Vítr nám trochu pokazil 
naši představu o rozmístění stojanů, několikrát nám povalil 
zkušební kabinku a rozbil zrcadlo. I tak ale považujeme náš 
swap za velmi úspěšný, protože z celkového objemu oblečení 
nám zůstala jen čtvrtina. Součástí akce byly i doprovodné 
programy jako pěstování hlívy ústřičné na kávové sedlině v 
tzv. growkitu, správné skladování potravin nebo výroba seed-
bombs – kuliček se semínky.

Jako předsedkyně bych chtěla touto cestou poděkovat na-
šim koordinátorkám – paní učitelce Moravcové a paní asis-
tentce Novotné za jejich skvělé vedení, nápady a hlavně tr-
pělivost. Díky vám jsme měli co tvořit, řešit a měnit. Velké 
poděkování také patří všem páťačkám, které se aktivně za-
pojovaly do příprav a organizace školních akcí. Byly součástí 
parlamentu prvním rokem, ale i tak odváděly skvělou práci. 
Velké díky také patří všem, kdo se jakýmkoli způsobem za-
pojili, pomohli, přinesli nebo přišli s nápadem. Přejeme vám 
krásné prázdniny a uvidíme se opět v září!   Eliška Skalíková

Základní škola Jakuba Jana Ryby Rožmitál pod Třemšínem

Úspěch ve fotografické soutěži
Stejně jako v loňském roce, se i letos žáci naší školy účast-
nili 4. ročníku kreativní soutěže pro Síť přidružených škol 
UNESCO. Ve fotografické soutěži byly nejúspěšnější dvě naše 
žákyně, kterým se povedlo dosáhnout úspěchu ve své katego-
rii I. stupeň ZŠ  s fotografiemi na téma „Přírodní dědictví“. Žá-
kyně Anežka Dohnalová z 2. A za svou fotografii „Koněpruské 
jeskyně“ obdržela zvláštní cenu poroty, dokonce byla bezkon-
kurečně nejmladší účastnicí fotografického kurzu s profesio-
nálním lektorem. Nutno poznamenat, že tuto speciální cenu 
obdrželo pouhých 12 nejúspěšnějších účastníků fotografické 
soutěže z celé ČR. Druhou naší úspěšnou žačkou byla Tere-
zie Konvičková z 5. A, která za svoji fotografii „Cesta lesem“ 
obdržela čestné uznání. Obě naše oceněné žačky převzaly di-
plomy v Černínském paláci na Ministerstvu zahraničních věcí 
6. června. Fotografie z této soutěže budou vystaveny během 
XXXI. Valného shromáždění Sítě přidružených škol UNESCO 
v ČR, konaného od 22. do 23. září v Kutné Hoře. Oběma na-
šim žačkám patří velké poděkování za vzornou reprezentaci  
školy.                  Mgr. František Matějka, ASPnet koordinátor

Volejbal plný napětí a zábavy
Naše tělocvična se v úterý 23. června proměnila v centrum 
sportovního dění. Konal se dívčí volejbalový srandamač. Cel-
kem se zúčastnilo šest družstev včetně jednoho učitelského. 
Turnaj se nesl v přátelském duchu, ale také bylo vidět mnoho 
vypjatých chvil, nechyběla sranda ani fanoušci. Děvčata se 
těšila, že poměří síly s učitelským týmem, ale ten se nene-
chal zahanbit a dokázal, že se i za katedrou mohou skrývat 
volejbalová esa. Všechna děvčata hrála skvěle a mají velikou 
pochvalu. Všem moc gratulujeme a těšíme se na další výzvu v 
příštím školním roce.                                                       (zš)

Olympijský běh 2025
Ve středu 18. června se naše škola zapojila do každoročního 
Olympijského běhu, který podporuje v žácích pohyb a zdravý 
životní styl. Za slunečného počasí se žáci sešli na místním 
stadionu, aby poměřili své síly. Na start se postupně postavili 
mladší i starší žáci, kteří běželi podle své věkové kategorie 
přiměřeně dlouhou trasu. Celé dopoledne se neslo v duchu 
mnoha osobních výzev, úsilí a hlavně zábavy. Běžci si odnesli 
diplom, medaili a zdravou sladkost. Těšíme se na další roč-
ník.                                                                                  (zš)

Elektronické vydání Školáčku
Informace ze života školy, zprávy o výletech, o úspěších 
v nejrůznějších soutěžích, informace ze žákovského par-
lamentu a mnoho dalšího se dozvíte v elektronickém vy-
dání časopisu Školáček na webových stránkách školy v 
sekci Žáci.                                                               (red)
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Rožmitál pod Třemšínem slavil slunovrat s královnou Johankou
Dvacátý druhý ročník Slavnosti králov-
ny Johanky se nesl v duchu opravdové-
ho léta. V sobotu 21. června ožil Rožmi-
tál pod Třemšínem tradiční historickou 
slavností, na kterou přišli mnozí Rožmi-
tálští i přespolní, rytíři, šermíři, kome-
dianti i řemeslníci, aby poctili královnu 
Johanku a společně zapálili slavnostní 
pagodu v den nejdelší – o letním sluno-
vratu.

Na hlavním pódiu odstartovala v dopo-
ledních hodinách program kapela Gutta 
Musica, která se střídala s šermířskými 
vystoupeními. Mezitím na zámeckém 
nádvoří již tradičně vystoupili žáci a žá-
kyně ze ZUŠ Jakuba Jana Ryby. Děti i 
dospělí si užili loutkové pohádky a kaš-
párkovskou show s interaktivním work-
shopem. Zájemci mohli zhlédnout uni-
kátní dokument Brdny „Poslední cesta 
královny“ o pátrání o posledním místě 
odpočinku jediné české královny. Celo-
denní program jako každý rok zpestřil 
dobový jarmark na náměstí, dobové hry 
nejen pro děti a Rytíři svatého Grálu 
se středověkou zbrojnicí a vojenským 
ležením v zámecké zahradě. Program 
doplnila výstava drobného zvířectva, v 
odpoledních hodinách pak vystoupení 
pěveckého sboru Třemšínská kvítka a 
Canta Vera. 

S úderem druhé hodiny odpolední vy-
šel tradiční královský průvod od Lípy 
královny Johanky do zámecké zahrady. 
Tam královna Johanka se svým chotěm 
vzdali hold svým poddaným, přivítali 
starostu města Rožmitál pod Třemší-
nem Pavla Bártla, starostu Poděbrad 
Romana Schulze a zástupce okolních 
osad a obcí. Milou povinností královské-
ho páru bylo předat řád Paní rožmitál-
ské Miroslavě Hořejší. Poté všechny pře-
kvapili nečekaní hosté z brdských lesů 
a strhla se šarvátka o to, kdo je hoden 
zapálit slunovratový oheň. Vše se však 

obrátilo k dobrému: královna Johanka 
a Divý muž - Fabián večer v míru zapálí 
vatru společně. Po napínavých chvílích 
při zdravici královny se pozornost divá-
ků přesunula k oblíbené silácké soutěži 
Rožmitálský Bivoj, kde loňský vítěz Petr 
Svoboda svůj titul s přehledem obhájil. 
Následovalo dechberoucí šermířsko-
kaskadérské vystoupení s nádechem 
fantasy „Čas“ v podání šermířské skupi-
ny Servus Bellum.

Večerní program odstartovala oblíbe-
ná středověká kapela Ginevra, při které 
se za doprovodu známých tónů všichni 
dobře bavili a nechali se unášet atmo-
sférou večera. S postupujícím večerem 
přišlo to nejlepší - slavnostní vatra v zá-
mecké zahradě udělala z večera skuteč-
ný vrchol slavnosti. Všichni přihlížející 
se postupně zapojili do kolových tanců 
okolo ohně a za velkého jásotu a čiré ra-
dosti tančili společně s Johankou, její 
družinou i lesními bytostmi a brdských 
lesů pánem Fabiánem. Veselí s postu-
pujícím večerem pokračovalo na hlav-
ním pódiu s kapelami Čóro Muzikoj, 
Killa Fettu a DJ Šlapym.                (pm)

Slavnost královny Jo-
hanky připravilo Město 
Rožmitál pod Třemšínem, 
Podbrdské muzeum a 
Městské kulturní stře-

disko ve spolupráci s Rosenthal z. 
s., Rožmitálský zámek z. s., ZUŠ 
Jakuba Jana Ryby a mnoha dalšími 
dobrovolníky. Mediálními partnery 
akce byli Radio Otava a BRDNA. 
Slavnost královny Johanky se usku-
tečnila za finanční podpory Středo-
českého kraje a dalších partnerů, 
kterým srdečně děkujeme!
Generální partneři: Kaiser s. r. o., 
Rumpold s. r. o., Kompresory Veselý
Hlavní partneři: BAEST Machines 
& Structures, a. s., Strojírny Rožmi-
tál, s. r. o., Kemmler electronic, s. 
r. o., Timbeply s. r. o., Truhlářství 
Petr Kaiser s. r. o., Safety Servis            
s. r. o., Augiášův chlév s. r. o., Sta-
tek Rožmitál spol. s r. o.
Partneři: ELZAT spol. s r. o., Mexta 
spol. s r. o., Občerstvení koupaliště,  
KOVO-Květoň s. r. o., PT Computers 
s. r. o., PRO-FOL Roman Prosický, 
ECOMPRO, s. r. o., restaurace New 
Romance, Opočenský elektromontá-
že, Zemědělské družstvo Pňovice. 
Podporovatelé: Allianz pojišťov-
na, a. s. - Ing. Václav Nový, RIOS 
PŘÍBRAM s. r. o., Elektro Liška, 
RADIOSERVIS Jakub Štefan, SA-
HARA vydavatelství s. r. o., Lékárna 
Rožmitál pod Třemšínem, MINOS 
CB s. r. o., Marek Bímon, BrdaBus, 
Pavel Junek, Autodíly Mareš

Bohatou fotogalerii ze Slavnosti krá-
lovny Johanky najdete na www.slav-
nostjohanky.cz.        Foto: archiv PM
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O počasí v červnu
Tento první letní měsíc se ve své první polovině jevil jako 
chladnější s dostatkem vláhy, ale jeho druhá polovina byla 
naopak horká a suchá jen s nepatrnými srážkami. Jako ce-
lek byl teplotně silně nadnormální, když průměrná teplota  
17,6 °C je 2,7°C nad dlouhodobým normálem. Srážkově vyšel 
červen jako mírně podnormální, když úhrn srážek o hodnotě 
52,4 mm představuje 71 % téhož normálu. Vodní bilance se 
ve druhé polovině měsíce velmi zhoršila. 
Od 1. do 8. 6. téměř každodenně pršelo a celkově spadlo 
potřebných 34,3 mm srážek. Dne 4. 6. se přehnala intenzivní 
bouřka s mnoha blesky a spadlo 9,6 mm vody. Večer 7. 6. 
se ukázala nádherná duha a 8. 6. odpoledne vál silný vítr. 
Teploty přes den kolísaly mezi 18,0°C a 24,2°C a v noci často 
padaly pod hranici 10°C. Vláhy byl dostatek. 
V období od 9. do 15. 6. stoupaly teploty přes den od 17°C 
až k letní hodnotě 26,8°C dne 14. 6., aby pak následující den 
15. 6. nastal první tropický den s teplotou 31,9°C, což je i nej-
vyšší teplota v měsíci. Toho dne spadlo ve večerních hodinách 
14,2 mm srážek doprovázených několika silnými poryvy větru 
a vláha se tedy ještě doplnila. Noční teploty však byly naopak 
nižší, dne 10. 6. poklesla teplota až k hodnotě 4,3°C (při zemi 
3,0°C), což je naopak nejnižší teplota v měsíci. Proběhla řada 
jasných slunečných dní.     
Ve dnech od 16. do 21. 6. se po přechodném ochlazení do-
staly teploty nad hranici 25°C, ale noci byly chladnější, ně-
kolikrát teplota poklesla i pod 10°C. Téměř všechny dny byly 
zcela jasné s dlouhým slunečním svitem až 15,1 hodin za 
den. Relativní vlhkost přes den klesala i na hodnoty pod 35 % 
a to vše vedlo k velkému výparu vody.
Ve dnech od 22. 6. do konce měsíce nastoupilo pravé let-
ní počasí. Teploty přes den stoupaly nad hranici 25°C a ve 
dnech 26. a 30. 6. přesáhly i hranici 30°C (tzv. tropické dny). 
Slabě zapršelo jen ve dnech 23., 26. a 27. 6., ovšem spadlo 
celkově pouze 3,8 mm vody, což nestačilo odvrátit již začína-
jící velké sucho. Duha se objevila opět ve večerních hodinách 
dne 26. 6. Stoupaly i noční teploty, takže ve dnech 27. až 
29. 6. teplota nepoklesla pod hranici 15°C (tzv. letní noci). 
Častým jevem byla ranní rosa, která alespoň na chvíli mírnila 
účinky sucha.
Srážkový deficit se tedy ve druhé polovině měsíce velmi pro-
hloubil, ale navzdory tomu úroda obilnin snad bude dobrá. 
Senoseč se také vydařila a díky suchému počasí bylo seno 
brzy potřebně suché.
Hubert Hoyer, správce meteorologické stanice Rožmitál p. Tř.       

Rybáři chystají další ročník 
Memoriálu Jiřího Šlehofera 
Zveme vás na Memoriál Jiřího Šlehofera, rybářské závody, 
které se budou konat v sobotu 13. září pro dospělé a v neděli 
14. září pro děti na Sadoňském rybníce (koupaliště). Startov-
né pro dospělé činí 300,- Kč a je nutné jej uhradit do konce 
srpna na účet 1913249040/3030 (do poznámky napište vaše 
jméno a do VS telefonní číslo – platba vám bude potvrzena 
SMS). Kapacita dospělých je 50 závodníků. Pokud nebude 
naplněna, zúčastní se závodů i mimorožmitálští rybáři. Bě-
hem závodů bude zajištěno občerstvení. Zápis pro dospělé i 
děti bude od šesti hodin. První poločas bude probíhat od 7 do 
10 hodin a po výměně míst poběží druhý poločas od 11 do 13 
hodin. Po řádném sečtení (1 cm – 1 bod) proběhne vyhlášení 
výsledků. Chytá se na jeden prut, dva návazce bez krmítka a 
bez zakrmování (děti mohou zakrmovat). Po samotném závodě 
vás čeká zábava, při které vás pobaví kapelník Miloš Velíšek 
(Kalíšek). Těšíme se na vaši účast. Další dění naší organizace 
můžete sledovat na stránkách www.rybarirozmital.cz, bližší 
informace můžete případně získat také na telefonním čísle  
777 876 716.                                                     Radek Tůma 

V Centru Rožmitál probíhá 
další výstava Národního muzea
Koncem měsíce června byla v Centru Rožmitál pod Třemší-
nem, poskytovateli sociálních služeb otevřena výstava Rusal-
ka. Předtím mohli v dubnu a v květnu zdejší klienti i široká 
veřejnost zhlédnout v tomto zařízení výstavu Fenomén Masa-
ryk. Na nové panelové výstavě autoři představují tvorbu ope-
ry Rusalka, dílo skladatele Antonína Dvořáka, kterou napsal 
na sklonku svého života. Opera se stala stálicí v repertoáru 
světových operních domů dodnes. Na výstavě se návštěvníci 
dozví o životě Antonína Dvořáka, dále pak o samotné opeře a 
její nejslavnějších interpretech včetně kopií skic kostýmních 
návrhů z opery Rusalka a přebalů prvních vydání gramofono-
vých desek. Výstavu připravilo České muzeum hudby, sou-
část Národního muzea, které se dlouhodobě snaží vycházet 
vstříc svým příznivcům a zájemcům o kulturu. Proto se roz-
hodlo vytvořit projekt Do muzea? Třeba hned, který umož-
ní prohlídku výstav i těm, kteří se do muzea dostat nemo-
hou. Národní muzeum vytvořilo několik panelových výstav 
s různými tématy a nyní právě byla otevřena výstava, která 
se věnuje významné hudební osobnosti a jedné z nejznáměj-
ších oper, kterou skladatel skládal také ve Vysoké u Příbra- 
mi. 

Národní muzeum výstavy nejen vytváří, ale také zdarma 
nainstaluje. Výstava potrvá do konce září tak, aby ji mohli 
zhlédnout žáci a široká veřejnost. Také domlouváme přednáš-
ku autorky výstavy, termín upřesníme. Spolupráce probíhá 
velmi pěkně, vstřícně a obyvatelé Centra se vždy těší. O tom 
se přesvědčujeme již během instalace, kdy výstavu nedočkavě  
prohlížejí.        PhDr. Eva Dittertová, Národní muzeum v Praze

Textilní workshop na zámku
V souvislosti s výstavou Quilty a textilní ornament se 16. 
srpna ve 14:00 uskuteční v rožmitálském zámku workshop, 
který povedou dvě vystavující umělkyně Monika Tilschová a 
Eva Bovoli. Zájemci se seznámí s patchworkovými technika-
mi Boro a Korak. Pro účastnice a účastníky budou připrave-
ny nástroje a materiál, aby si mohli zhotovit svůj textilní vý-
robek. Délka workshopu je dvě hodiny a zápisné je 150 Kč. 
Prosíme, registrujte se na info@rozmitalskyzamek.cz nebo 
na telefonním čísle 731 836 803.

Děkujeme sponzorům, kterými jsou Státní fond kultury 
ČR a Místní akční skupina Podbrdsko.                 Eva Heyd

Chovatelé zvou na výstavu 
Základní organizace Čes-
kého svazu chovatelů 
Rožmitál pod Třemšínem 
srdečně zve u příležitos-
ti dožínek na propagač-
ní výstavu s oceněním 
drobného zvířectva. Bude 
se konat v sobotu 30.  
srpna od 9 do 17 hodin v 
zemědělském areálu MV 
Agro v Počaplech u Břez-
nice. Součástí výstavy 
bude i prodejní trh drobného zvířectva s možností nákupu 
rozkrmených káčat, brojlerů a nosnic. Dále se můžete těšit na 
přehlídku výletků holubů prácheňských káníků, českých sta-
váků a moravských pštrosů. Doprovodný program nabídne 
zemědělský den s ukázkou zemědělské a lesnické techniky. 
Po celou dobu akce bude pro všechny připraveno občerstvení. 
Všichni jsou srdečně zváni, přijďte se podívat a podpořit naše  
chovatele.                                                         Aleš Haluska
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    Hvožďany

Různé zprávy z Hvožďanska
• Obecní knihovna Hvožďany je otevřena 25. srpna od 
15 do 17 hodin. 
• Obecní kompostárna je do 30. 9. 2025 otevřena od 8 
do 19 hodin. Kompostárna je přístupná v provozní době 
pomocí čipu, který si mohou občané - vlastníci nemovitos-
tí na správním území obce Hvožďany vyzvednout zdarma. 
Prostor kompostárny je monitorován kamerovým systé-
mem, aby se předešlo odložení stavebních a jiných odpa-
dů, které na kompostárnu nepatří. 
• Odečet vody na Hvožďansku – V obcích Hvožďany, Le-
letice, Roželov a Vacíkov probíhá odečet vody z vodoměrů. 
Platby za vodné a stočné lze provést hotovostní nebo bez-
hotovostní úhradou na základě vystavené faktury.

Noční nohejbalový turnaj 
Jardy Čecha na Mýtech

sobota 30. srpna od 18:30 
• Devátý ročník turnaje trojic

• Občerstvení a hudba zjištěny
• Vstupné dobrovolné

• Během turnaje proběhne dobrovolná sbírka 
na Nadaci pro transplantaci kostní dřeně.

Obec Hvožďany zve širokou veřejnost na 

veřejné ukončení projektu 
„Leletice - střecha KD“ 

aneb Sousedské posezení
sobota 16. srpna 2025 od 15 hodin

Pergola u kulturního domu v Leleticích
Živá hudba, občerstvení...

Projekt „Leletice - střecha KD“ byl realizován s finančním 
přispěním Středočeského kraje.

ŠPEJCHAR
HVOŽĎANY

Červen, září 	    sobota – neděle    10 – 16 hodin
Červenec, srpen    úterý – neděle 	     10 – 16 hodin

Ceník vstupného:
Dospělý (základní vstupné) 		  50,- Kč
Dítě do 15 let/senior nad 65 let 		  25,- Kč
Rodinné vstupné (2 dospělí + 1–3 děti)   100,- Kč

Skupiny nad 15 osob lze objednat mimo otevírací dobu 
na telefonu 724 705 685 nebo 318 696 227 nebo

e-mailem na podatelna@hvozdany.cz

Jubilanti v srpnu
 
 

50 let   Dagmar Poláková          	Roželov
55 let   Miluše Podzimková     	 Hvožďany
60 let   Alena Křížová              	 Planiny
75 let   Pavel Tuháček             	 Hvožďany
83 let   Jaroslav Capouch        	 Roželov 

Srdečně blahopřejeme!

Ve jménu svobody
Výstava k osmdesáti letům od konce druhé světové 

války na Rožmitálsku potrvá
ve Špejcharu Hvožďany do 31. srpna 2025.

Výstava mapuje události let 1939 – 1945 na Podbrdsku 
s důrazem na rožmitálský protinacistický odboj. Jsou zde 

nově nalezené souvislosti i další unikátní materiály. 

Prohlídka výstavy je možná od úterý 
do neděle v době od 10 do 16 hodin. 

Základní vstupné je 50,- Kč, snížené 25,- Kč 
a rodinné vstupné činí 100,- Kč.

Skupinové prohlídky nad 15 osob lze objednat 
na telefonním čísle 724 705 685 nebo e-mailem 

na podatelna@hvozdany.cz.

Spolek Rožmitál Vespolek 
a Obec Hvožďany pořádají 

v neděli 31. srpna 2025
Swingové odpoledne a dernisáž výstavy

Swingová tančírna se živou hudbou a občerstvením
14:00 Třemšínská kvítka

15:00 Swing Session Quarter

Jubilejní kuličkiáda ve Hvožďanech
Byla to nejprve taková výzva, 
legrace, užít si jeden víkend 
společně se svými přáteli a 
zahrát si jednu ze starých 
her našich dědečků a babi-
ček “pikání kuliček”. Ale že 
to dojde tak daleko a my se 
budeme scházet každý rok 
dalších třicet let, to nečekal 
nikdo z nás. Během tohoto 
období jsme postupně hráli 
v šesti lokalitách. V poslední 
z nich, jmenovitě ve Hvož-
ďanech, jsme byli desátým 
rokem. Nutno ještě říci, že 
během této třicetileté etapy 
jsme museli změnit celý sys-
tém tohoto turnaje. Už to nebyla hra jen pro nás, ale hlavně a 
především pro naše děti. Za ta léta nejen, že jsme udrželi mezi 
sebou silné lidské pouto, ale také jsme se dost rozmnožili.

Nakonec bych ještě chtěl vyslovit přání, aby vesnička Hvož-
ďany byla stále naším „kuličkovým středoďůlkem” a vycháze-
la nám vstříc jako do doposud. A za to chci poděkovat paní 
starostce Markétě Balkové, která nám celou akci posvětila. 

A mimochodem, letošní ročník konaný 21. června vyhrál 
místní rodák a hospodský Vagonu Míra “Lišák” Liška, který 
se zároveň celou dobu staral o občerstvení a zázemí a za to má  
od nás velký dík.                                                  Aleš Hadač 
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ZŠ a MŠ Hvožďany Akce plánované na srpen
 

• 28. 7. – 1. 8. Druhý turnus příměstského tábora: 
   Na pirátském ostrově
• 4. – 8. 8. Třetí turnus příměstského tábora: V říši 
   pohádek
• 25. – 29. 8. Přípravný týden
• 1. 9. Slavnostní zahájení nového školního 
   roku 2025/2026 v 8.00 na návsi ve Hvožďanech 
   (vzhledem k rekonstrukci fasády školy)

Už tradičně patří k závěrečnému červnovému týdnu pro-
jektový den Chování za mimořádných situací, kdy si děti 
prožijí krizové situace, které je mohou v životě potkat. V 
letošním roce byl ve spolupráci s SDH Hvožďany a Vací-
kov simulován požár ve škole. Více si o této akci můžete 
přečíst na poslední barevné straně Třemšínských listů.

Pozvánka na pouť do Vacíkova
sobota 16. srpna 2025

14:00  Bohoslužba u kapličky na návsi
20:30  Taneční pouťová zábava na hřišti u koupaliště,  
           hrát bude skupina Dlouhá noc

U Vagonu ve Hvožďanech se budou 
v srpnu konat hned dvě zábavy

Na venkovním parketu u Vagonu ve Hvožďanech se budou 
v srpnu konat hned dvě taneční zábavy. V sobotu 2. srpna 
od 20:30 bude hrát skupina Anča Band a v pátek 22. srpna 
od 20:30 vystoupí skupina Eges.                                     (mb)

Slavnostní rozloučení s žáky 
devátého ročníku na Špejcharu
Na konci školního roku nás vždy čeká slavnostní předání 
závěrečného vysvědčení žákům 9. ročníku na hvožďanském 
Špejcharu. Deváťáci se na toto své závěrečné vystoupení na 
základní škole vždy pečlivě připravují - nejde jen o perfektní 
outfit a účes, ale i o důstojné zakončení povinné školní do-
cházky. Tradiční obsah ceremonie letos příjemně obohatilo 
„divadelní“ vystoupení třídní učitelky a paní asistentky de-
váťáků a překvapením pro všechny byli prvňáčci, kteří svým 
nejstarším spolužákům, kteří je v září vedli do 1. třídy, sym-
bolicky předali kufříky s dárky a popřáli hodně štěstí na nové 
škole. Také všichni zaměstnanci školy přejí našim deváťákům 
šťastné vykročení do dalšího životního období.                 (zš)

Vzpomínky na červnový výlet
Nejočekávanější akcí uplynulého školního roku byl společný 
výlet druhého stupně. Celý rok jsme se nemohli dočkat, až 
3. června vyrazíme na Šumavu. Jak vlastně naše putování 
začalo? Hned první den nás uchvátil výhled z hradu Kašperk. 
K večeru nás učitelé zaskočili strašidelnou stezkou, na jejímž 
konci na nás čekala ježibaba se zapeklitými hádankami. Uči-
telé nás rozdělili do předem vybraných týmů, ve kterých jsme 
po celý výlet soutěžili, učili se spolupráci a komunikaci. Co 
všechny děti zaručeně dostalo? Setkání se smečkou vlků, kte-
rá se nám předvedla ve vlčím výběhu na Srní. Kde jsme si 
nejvíce pochutnali? Ti z nás, kteří se zúčastnili lyžařského vý-
cviku, si připomněli úžasnou cukrárnu Ella a ti, kteří v ní byli 
poprvé, byli nadšení také. Poté jsme navštívili lanové centrum 
na Zadově. Tady si skoro všichni troufli na červenou stezku, 
která byla fyzicky, a pro někoho možná také psychicky ná-
ročná. Z čeho jsme trochu smutní? Všichni se určitě těšili na 
rysa. Nejspíš jsme nebyli dost tiší, a tak se nám ve svém výbě-
hu neukázal. Náladu jsme si hned spravili na Chalupské sla-
ti. Poslední naší zastávkou byla hydrometeorologická stanice 
na Churáňově, kde jsme se dozvěděli o způsobech sledování 
počasí a prohlédli si přístroje, kterými se měří. 

Celé čtyři dny jsme si všichni naplno užili, přestože, anebo 
právě proto, že jsme s sebou neměli mobilní telefony. Už teď 
se nám po šumavské přírodě stýská a chtěli bychom se vrá- 
tit.                                   účastníci zájezdu z osmého ročníku

Úřední hodiny v době letních prázdnin jsou v pondělí 
od 8 do 12 hodin v budově základní školy.

Aktuality, dokumenty, fotogalerii, info z jídelny 
a mnoho dalšího naleznete na webu 

www.zsmshvozdany.cz.

Chování za mimořádných situací
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       Věšín Pozvánka na valnou hromadu
TJ Sparta Věšín z. s. zve všechny své členy 2. srpna od 
13:30 na valnou hromadu, která se bude konat ve Věšíně 
na hřišti. Na programu je schválení hospodaření.  

Den otevřených dveří a oslava 
40. výročí tenisu ve Věšíně 

Poslední červnovou sobotu proběhl během dopoledne Den 
otevřených dveří v tenisovém areálu ve Věšíně, kde si několik 
mladých zájemců vyzkoušelo tenisové dovednosti. Odpoledne 
se členové a hosté sešli k připomínce výročí čtyřiceti let tenisu 
ve Věšíně a také se odehrálo několik přátelských tenisových 
utkání, ve kterých tenisté ukázali své dovednosti. Děkujeme 
všem návštěvníkům, kteří se přišli během dopoledne podí-
vat a vyzkoušet tenisový kurt a také členům a hostům, kte-
ří se zúčastnili odpoledního a večerního programu! Tenisový 
kurt ve Věšíně je k dispozici i širší veřejnosti, těšíme se na  
vás.                                                  Jiří Květoň, předseda OT

Věšínská pouť 2. a 3. srpna
Kaple sv. Františka Serafínského 

sobota 2. srpna 
11:00 - Mše svatá 

Hřiště TJ Sparta Věšín
sobota 2. srpna

Pouťové atrakce na hřišti
15:00 – 18:00 Fotbalové zápasy (děti, A mužstvo)

20:00 Pouťová taneční zábava – hraje skupina Signál
neděle 3. srpna

Pouťové atrakce na hřišti
16:00 Zápas mezi 1. FC Fidlovačka (svobodní) 

a AC Důchodci (ženatí)

Jubilea v srpnu 2025
81 let	 Marie Fousová		  Věšín
82 let	 Libuše Mesarčová	 Buková	
82 let 	 Marie Hutrová		  Věšín
83 let	 Božena Poláková	 Věšín

Srdečně blahopřejeme!

Instalace defibrilátoru ve Věšíně
Obec Věšín obdržela 
od MUDr. Jitky Pro-
cházkové darem defi-
brilátor - AED. Místo 
pro jeho osazení bylo 
zvoleno na základní 
škole vedle bývalého 
vchodu na poštu. AED 
je zkratka pro automa-
tizovaný externí defib-
rilátor. Je to přenosné 
elektronické zařízení, 
které se používá v na-
léhavých případech k laické pomoci někomu, kdo má náhlou 
srdeční zástavu. Defibrilátor detekuje a analyzuje srdeční ak-
tivitu člověka a v případě potřeby dodá elektrický šok (nazý-
vaný také defibrilace) přes hrudník do srdce. Laika navádí 
hlasitými mluvenými pokyny. AED pomáhá obnovit normální 
rytmus srdce. Obec Věšín děkuje MUDr. Jitce Procházkové  
za poskytnutí daru.                   Ing. Pavel Hutr, starosta obce

Údržba zeleně a pravidelný 
vývoz kontejnerů na trávu

Z důvodu nutné opravy obecního traktoru Zetor se vyvážely 
kontejnery na trávu v červnu a do poloviny července nepra-
videlně. Rovněž sečení kolem komunikací se nemohlo prová-
dět. V srpnu už bude strojní údržba zeleně prováděna pra-
videlně. Děkujeme občanům, že u některých svých domů se 
obecní pozemky zeleně snažili sami udržovat a velké poděko-
vání patří těm, kteří tyto plochy udržují standardně celoroč- 
ně.                                                Petr Jeníček, místostarosta

Informace o činnosti věšínských
hasičů v červnu a v červenci

• V pátek 6. června bylo umyto věšínské koupaliště a připra-
veno na letní sezonu.
• V průběhu června a července se konaly soutěže v TFA, kde 
nás reprezentovali bratři Jiří a Jan Roušalovi. 
• Ve čtvrtek 19. června se konala soutěž v TFA na SOU a SOŠ 
Dubno – 14. ročník Mladého hasiče TFA. Jiří Roušal obsadil 
2. místo a Jan Roušal byl na 19. místě.
• V sobotu 28. června se konalo 3. kolo Šumavské ligy (Luby 
u Klatov) – Lubský železný hasič, kde Jiří Roušal obsadil 5. 
místo a Jan Roušal byl na 13. místě.

• V pátek 4. července zasahovali 
členové JSDH u lesního požáru 
na Rozpuklé skále. Nezodpověd-
ní „turisté“ si na vrcholu skály za 
suchého počasí rozdělali ohníček, 
který špatně uhasili a od něho se 
rozhořela hrabanka na ploše 5 x 
3 m. Souhrou okolností, kdy byl 
požár včas zpozorován a ohlášen 
a nefoukal vítr, nedošlo k větším 
škodám. 

• V sobotu 5. července se konal 32. ročník Vrančického tuplá-
ku. Této soutěže se zúčastnilo věšínské družstvo a obsadilo 
druhé místo ze čtrnácti družstev. Soutěž se skládala ze dvou 
částí. První byla dovednostní a druhá byla z postupného úto-
ku družstva. Výsledný čas se měřil po celou dobu obou částí. 
• V sobotu 12. července proběhla Jihočeská liga TFA – 3. 
ročník - SDH Klisinec u Kovářova, kde Jiří Roušal obsadil  
1. místo.                         za výbor SDH Věšín Jirka Hutr, DiS.
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ZŠ a MŠ Věšín

Závěr školního roku ve školce
Školní rok jsme ve školce ukončili mlsáním. Děti z první tří-
dy se vydaly pěšky do Rožmitálu pod Třemšínem a na konci 
jejich cesty je čekala odměna v podobě zmrzliny. Děti z druhé 
třídy se se školním rokem rozloučily na školní zahradě, kde si 
pochutnaly na nanukách. Pak už začaly všemi dlouho očeká-
vané prázdniny. Řada dětí vyrazila na dovolené, k babičkám či 
na tábory. Někteří ještě využili možnost, že byla část července 
otevřená mateřská škola. V prvním týdnu nám všem dalo za-
brat vedro, ale v druhém týdnu už to bylo mnohem lepší.

Děti se naučily prázdninovou básničku a mateřskou školou 
se nesly nejrůznější písničky, které se děti naučily v průběhu 
roku. Cvičili jsme, kreslili, hráli různé hry ve školce i venku. 
Za dětmi zavítalo i maňáskové divadlo s pohádkou O Šípko-
vé Růžence. Povídali jsme si o nejrůznějších radovánkách, co 
nám léto přináší, a hlavně jsme kladli důraz na bezpečnost a 
opatrnost během prázdnin. Děkujeme všem, nejen rodičům, 
za spolupráci během celého školního roku a přejeme krásné 
prázdniny.                                         kolektiv mateřské školy

Volenice
VEČERNÍ ZÁBAVA S KAPELOU 

SO FINE VE VOLENICÍCH

9. srpna 2025 od 20:00
Hasičárna ve Volenicích.

Vstupné 130,- Kč, taxi zajištěno.

TŘICET LET NOHECU 
VE VOLENICÍCH

Srdečně zveme všechny na již tradiční 
nohejbalový turnaj dvojic

9. srpna 2025
Sportovní areál Volenice „U hasičárny“

Večer se můžete těšit na koncert pop rockové kapely 
So Fine s britským zpěvákem Gedem Maloney.

Těšíme se na vás. Ladrador´s Volenice

   Vranovice

Získali jsme další dotaci na zvýšení 
bezpečnosti silničního provozu

Obec Vranovice pokračuje 
ve snaze o zvýšení bezpeč-
nosti v obci – letos získala 
další dotaci ze Středočeského Fondu prevence, která bude 
využita na pořízení druhého ukazatele rychlosti. Tento krok 
navazuje na pozitivní ohlasy veřejnosti i výsledky z provozu 
prvního ukazatele, který pomohl řidiče efektivně upozorňovat 
na překračování rychlostních limitů.

Výše poskytnuté dotace činí maximálně 220 390 Kč, při-
čemž v současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele 
zařízení. Ukazatel bude umístěn na dopravně vytížené komu-
nikaci I/18 v obci, kde dlouhodobě dochází k nedodržování 
předepsané rychlosti.

Cílem projektu je nejen zvýšit bezpečnost chodců a dalších 
účastníků silničního provozu, ale také přispět k většímu kli-
du a pohodě v životě místních obyvatel. Instalace ukazatele je 
plánována do konce září 2025. O přesném umístění a dalším 
postupu bude obec včas informovat prostřednictvím svých in-
formačních kanálů.           Blanka Strnadová, starostka obce

Nové vybavení pro dobrovolné 
hasiče díky krajské dotaci

Obec Vranovice letos úspěš-
ně čerpá další podporu z 
rozpočtu Středočeského 
kraje – tentokrát v rámci Programu na podporu akceschop-
nosti jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí. Získaná do-
tace ve výši 62 000 Kč bude využita na nákup věcného vyba-
vení pro místní jednotku SDH. Konkrétně bude pořízeno 10 
kusů pracovních stejnokrojů a dva kusy rybářských kalhot 
– tzv. broďáků.

Povinnost vybavit jednotku potřebnými věcnými prostředky 
vyplývá pro obec přímo ze zákona. Vzhledem k tomu, že se v 
katastru obce nachází také vodní plochy (rybníky), je nezbyt-
né, aby jednotka disponovala vybavením umožňujícím zása-
hy ve vodním prostředí – právě proto jsou součástí nákupu i 
speciální rybářské kalhoty. Stejně jako u ostatních dotačních 
titulů je obec povinna zajistit minimálně 5% spoluúčast, což 
bude bez problémů zajištěno z rozpočtu obce.

Tímto krokem se zvyšuje akceschopnost našich hasičů a 
připravenost jednotky na zásahy v rozmanitých podmínkách, 
včetně nepředvídatelných událostí souvisejících s vodními 
plochami.                           Blanka Strnadová, starostka obce

     Sedlice
Pozvánka na Loučení s prázdninami

Obec Sedlice pořádá 30. srpna od 15:00 na hřišti v Hoděmyšli 
akci Loučení s prázdninami. Bude připraven bohatý program 
a občerstvení.

Přejeme všem obyvatelům Sedlice a Hoděmyšle příjemné 
prožití druhé půlky prázdnin. Veškeré informace nalezne-
te v případě potřeby na webových stránkách obce www.
sedlice-obec.cz.                            Jiří Čech, starosta obce
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Sbor dobrovolných hasičů Vranovice
Brdská liga má za sebou polovinu kol ze šestnácti. Děvčata 
jsou průběžně na prvním místě a kluci na místě druhém. Nás 
čeká pořádání finálového dvojkola 6. a 7. září. Z krajského 
úřadu obdržela naše zásahová jednotka dotace z titulu Fi-
nancování jednotek SDH na nákup pracovních stejnokrojů a 
vysokých voděodolných kalhot v hodnotě 66 000,- Kč. Na cvi-
čišti pokračujeme s přestavbou přístřešku, který bude sloužit 
k přípravě občerstvení.    Ing. Stanislav Strnad, starosta SDH

Havarijní stav Nesvačilského potoka
Obec Vranovice zahájila v průběhu července práce na odstra-
nění havarijního stavu Nesvačilského potoka v úseku za kap-
ličkou. K neodkladnému zásahu došlo na základě oznámení 
pozorných občanů, kteří v blízkosti potoka bydlí, a všimli si 
zhoršujícího se technického stavu koryta.

Odborné posouzení potvrdilo nutnost okamžitého zásahu 
kvůli riziku dalšího poškození a ohrožení okolního území, ze-
jména kapličky a přilehlých nemovitostí. Na základě uzavře-
né smlouvy o dílo byla realizací prací pověřena firma Šindler, 
důlní a stavební společnost. Cena zakázky činí 1 358 436 Kč 
včetně DPH.

Obec si váží aktivního přístupu místních obyvatel, díky 
kterému bylo možné situaci rychle řešit a předejít vážnějším 
následkům. Cílem prací je stabilizace břehů, obnovení prů-
točnosti potoka a zajištění dlouhodobě bezpečného stavu v 
daném úseku. Práce by měly být dokončeny do 30. září 2025. 
O průběhu i případných omezeních bude veřejnost informo-
vána.                                 Blanka Strnadová, starostka obce

Koupě
Dětský den v Koupi

Milé děti, milí rodiče, srdečně vás zveme na Dětský den 
plný her, zábavy a překvapení. Bude se konat 

16. srpna 2025 od 13:00 
na dětském hřišti u obecního úřadu

 

Čeká vás skákací hrad a skluzavky, soutěže a hry, 
sladké odměny, bohatá tombola, občerstvení pro malé 

i velké a mnoho dalšího.

Veřejné projednání návrhu 
územního plánu obce Koupě
Obecní úřad Koupě jakožto úřad splňující kvalifikační po-
žadavky pro výkon územně plánovací činnosti (dále jen po-
řizovatel), příslušný podle § 24 zákona č. 183/2006 Sb., o 
územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen zákon) ve spojení s § 323 odst. 8 zákona č. 
283/2021 Sb., stavební zákon ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen stavební zákon), oznamuje, že na základě výsledků 
společného jednání byly dokončeny činnosti zakončené úpra-
vou návrhu po společném jednání a zajištěn soulad obsa-
hu  územně plánovací dokumentace Územního plánu Koupě 
podle stavebního zákona. V souladu s § 93 odst. 5 písm. c) 
ve spojení s § 334b odst. 8 stavebního zákona oznamujeme 
zveřejnění návrhu Územního plánu Koupě (dále jen návrh) a 
termín konání veřejného projednání.
 

Veřejné projednání se bude konat v sále kulturního 
domu, č. p. 68 ve středu 6. srpna 2025 od 18 hodin.

                      Hudčice
Blíží se další karetní turnaj
Zveme vás na již 16. ročník karetní hry Křížová sedma. Přijďte 
se zasoutěžit, vyzkoušet svoje dovednosti, paměť a štěstí, zažít 
trochu adrenalinu, vyhrát putovní pohár a spoustu krásných 
cen od milých sponzorů. Událost se bude konat 20. září od 14 
hodin v restauraci Montana v Hudčicích. Přihlášky volejte na 
telefonní číslo 723 552 830 do 18. září. Startovné je 150,- Kč 
na osobu. Těšíme se na vás.                       Dagmar Adamová

Červencové pouťové oslavy 
V sobotu 5. července proběhly v naši vsi pouťové oslavy. V 
příjemné letním odpoledni hrála na parku kapela V-Originál, 
večerní zábavu skvěle ovládla kapela Kudrnáči. Součástí oslav 
byla i mše svatá v místní kapličce.                                    (lž)

Letní prázdninový výlet do Písku
Prázdniny, sluníčko (i 
když bylo tak nějak po-
lojasno) a všechny děti 
doma – to si doslova říká 
o výlet. A tak jsme 12. 
července vyrazili: dvanáct 
dětí a jeden dospělý. Ro-
diče zůstali doma (a byli 
určitě spokojení), děti vy-
razily na výlet (a spoko-
jené byly taky). Vlak nás 
zavezl do Písku, odkud 
jsme se pěšky přesunuli 
na náměstí a pak rovnou 
na dopolední program ve 
Sladovně. Tématem byl 
program Moje stopa. Ma-
lovali jsme autíčky, tvořili 
barevné stopy, kreslili na 
otáčecím kruhu, malovali 
na obličej – nebo spíš rov-
nou na celé tělo – a prostě jsme všichni zanechali ve Sladovně 
svou vlastní stopu.

Odpoledne jsme se rozdělili: mladší děti se vydaly do herní-
ho prostoru Mraveniště a ti starší se pustili do objevování svě-
ta animací. Pak následoval zasloužený odpočinek – v parku 
na kamenech, se zmrzlinou, bubble tea, pizzou… a nakonec 
zpátky na vlak. Po devíti hodinách výletování už někteří sotva 
došli do auta! Děkujeme obci za finanční podporu celého výle-
tu – moc jsme si to všichni užili!                   Zdeňka Čížková



Třemšínské listy - srpen 202520

q.Hledám šikovného zedníka apod. na menší opravu 
domku. I pro důchodce. V blízkosti Rožmitálu pod Třem-
šínem. Tel.: 728 264 530.
q.Sběratel s více než třicetiletou praxí koupí a bezplat-
ně ohodnotí starožitnosti, například obrazy, mince, zlato, 
hodiny, porcelán a další. Platím vždy hotově na místě. 
Nejlepší ceny od sběratele! Tel.: 732 961 266

Řádková inzerce

Dětské odpoledne s tréninkem
fotbalistů a roztleskávaček

Pro děti v Hudčicích bylo připraveno na parku dětské odpo-
ledne. Kluci si zkusili fotbalový trénink a holky trénink roz-
tleskávaček. Kluky to s kopačáky bavilo a holky si na závěr 
samy připravily svoji sestavu s pompony.      Ing. L. Mašková

Běžecký závod v Bezděkově p. Tř.
Dne 31. srpna 2025 
se v Bezděkově pod 
Třemšínem uskuteční 
již 6. ročník běžeckého 
závodu, na který zve-
me širokou veřejnost a 
hlavně děti, pro které 
bude jako každoročně 
připravena spousta cen 
a pro každého medaile. 
Startovat se bude v pro-
storu areálu myslivecké 
chaty, odkud běžci v 
hlavní kategorii vyběh-
nou v 10:30 na devítikilometrovou trať. Na závod srdečně zve 
Alexandr Pavlišen, ředitel závodu se svým týmem. Přihlášky 
a podrobné info najdete na brdskypohar.cz.

Bezděkov p. Tř.

Srpnové jubileum 

    84 let        Josef Furiš              Bezděkov p. Tř.

Srdečně blahopřejeme! 

Úhrada vodného a stočného 
Začátkem srpna dostane každá domácnost do schránky nebo 
e-mailem fakturu na úhradu vodného a stočného za první 
pololetí roku 2025, splatnou do konce měsíce srpna. 
Úhradu je možné provést: 
a) převodem na účet, který je uveden na faktuře, a jako vari-
abilní symbol se uvede číslo faktury 
b) hotově na obecním úřadě každý čtvrtek od 18 do 19 hodin
Pokud dojde k prodlení se zaplacením faktury o více než 30 
dnů, bude přerušena dodávka vody. Prosíme občany, kteří 
mají bankovní účet, aby provedli platbu bankovním převo-
dem.                                             Vilém Trčka, starosta obce

Vševily

Střípky z obce Vševily
qq V 1. polovině července byly nainstalovány nové herní prv-
ky u Pupu v rámci vytvoření nového dětského hřiště v obci.
qq Byl zrestaurován nejen historický obraz svaté Barbory, ale 
i jeho rám, a to v pražské dílně restaurátora pana Kobylky v 
celkové částce 33.000,- Kč. Impuls k záchraně obrazu byl již 
v loni v rámci akce Oživlá historie, která se konala v bývalém 
hostinci u Danielů čp. 60 na návsi. Velké díky patří i Rudolfu 
Šimkovi z Podbrdského muzea za konzultaci a cenné postře-
hy. Obraz patronky obce je plánováno v brzké době umístit na 
Obecním úřadě ve Vševilech.                            Josef Pekárek

Srpnové jubileum 

    75 let    Dana Sedláčková        Lesní Chalupy

Srdečně blahopřejeme! 

Vojenské lesy a statky ČR 
zvou na Brdské stromsázení
Vojenské lesy a statky ČR pořádají akci pro veřejnost s boha-
tým doprovodným programem nazvanou Brdské stromsázení. 
Bude se konat v sobotu 13. září od 10 hodin v lokalitě Velcí a 
budou se při ní sázet stromky v rámci projektu Life Adapt Brdy, 
jehož cílem je zvýšení druhové pestrosti brdských lesů. Sou-
částí programu budou ukázky vojenské a lesní techniky, prá-
ce sokolníků a včelařů, připravena bude vojenská překážková 
dráha pro děti, ukázka práce pyrotechniků, lesní pedagogika, 
dále se mohou účastníci těšit na hledání pamětního přívěsku, 
střelbu ze vzduchovky a luku a mnoho dalšího. Občerstvení 
bude zajištěno po celý den.                                             (red)

Tip na výlet
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SALON NIKA
 Kolekce na rok 2025/2026
 Na půjčení - dlouhé, krátké, retro 
   a bílé na věneček
 Dále prodej společenských, 
    svatebních šatů a doplňků. 

Otevírací doba: pondělí až neděle   
    - po předchozí domluvě.

Rožmitál p. Tř., Třemšínská 749
Tel.: 721 655 206

e-mail: M.Drechslerova@seznam.cz
www.salonnika.cz  

Facebook - salon Nika

Těšíme se 
na Vaši 

návštěvu

Půjčovné do 
1500,- Kč

PRODEJNA 
SVĚT KRMIV 

V ROŽMITÁLE P. TŘ.

PŘIJÍMÁ OBJEDNÁVKY NA

ŠKOLNÍ 
BALÍČKY

PRO VŠECHNY TŘÍDY 
DLE SEZNAMU OD ŠKOLY

sešity, obaly, desky, výtvarné potřeby, psací 
potřeby, desky na výkresy, penály, sáčky 

na přezůvky i aktovky a mnohé další...

VÝDEJ ZBOŽÍ BUDE PROBÍHAT ZHRUBA 
OD PŘEDPOSLEDNÍHO TÝDNE V SRPNU.

OBJEDNÁVKY JSOU ZÁVAZNÉ!

K dispozici budou běžně základní školní, 
výtvarné i kancelářské pomůcky. 

V nabídce jsou také kalendáře 
a diáře na rok 2026. 

Cokoli ostatní - na objednání, dle domluvy.

Rožmitál pod Třemšínem, Tel.: + 420 728 090 745
• Ruční mytí, čištění interiérů všech typů   
  vozidel a obytných vozů
• Dezinfekce interiérů vozidel
• Ošetření interiérů vozidel nanotechnologií
• Individuální přístup, služba se přizpůsobuje    
   přáním a potřebám zákazníka
• Veškeré čistící prostředky, které používáme, jsou ověřené  
   a certifikované předními výrobci německých vozidel
• Vhodné i pro firmy  

Další naše služby: 
Pneuservis, Auto moto servis, Příprava a realizace vozidel na STK

ČIŠTĚNÍ INTERIÉRŮ VOZIDEL
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PELSKÉ 
30.8.2025
od 9:00

P vov radní entr P

VOD HVOŽĎANY

ZD BOHUTÍN

EKOFARMA
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VODA,TOPENÍ, PLYN               

OPRAVY VODOVODNÍCH ARMATŮR, KANALIZACE,   
KOTELNY, KOUPELNY, BYT. JÁDRA, PODL. TOPENÍ 
PŘÍPRAVY VODOMĚRNÝCH SOUSTAV, VODNÍ FILTRY  

 606 260 996  Zdeněk ŽIBŘID 
koupelnyrozmital@email.cz 
drevostavbyrozmital@email.cz  

KOUPELNY 
ROŽMITÁL

voda - topení - plyn
606 260 996

Jeřábnické práce 
Autojeřábem AD 14

 Výška zdvihu 18 m (s nástavcem 23 m)
 Stranové vyložení 15 m nosnost 1200 kg
 Paletové vidle k dispozici 

telefonní číslo: 728 990 550  
e-mail: jeraby.dalibor@seznam.cz 
www.jerabydalibor.cz 
Facebook: Jeřáby Dalibor
 
   

Platba kartou možná
Těším se na vaši návštěvu.

MILADA FILIPOVSKÁ

ÚTERÝ A ČTVRTEK
13 - 16 hodin 

Po domluvě kdykoliv

Palackého 68, 262 42 Rožmitál p. Tř. 

pojišťovací
zprostředkovatel

 Tel.: 724 488 218
 

e-mail: milada.filipovska@kooperativa.cz; 
filipovskam@seznam.cz

Prodej slepiček
 

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá, 
Dominant všechny barvy, Green Shell - typu Araukana 

a Dark Shell - typu Maranska. Cena od 259,- Kč/ks. Prodej: 

Rožmitál pod Třemšínem - u vlak. nádraží
 

11. 8. 2025 - 16.00 hod.
12. 8. 2025 - 18.10 hod.  

Výkup králičích kožek - cena dle poptávky, doprava 249,- Kč 
za celý nákup, doporučujeme objednávat i přes e-shop 

www.drubezcervenyhradek.cz ! Bližší informace: Po-Pá 9.00-16.00 
Tel.: 601 576 270, 474 778 710  

Projekt 

Pořízení dr�cí a třídící lžíce
je spolufinancován Evropskou unií

Registrační číslo žádos�: 24/001/52774/102/008085

Podpora projektů konečných žadatelů naplňující cíle SCLLD MAS PODBRDSKO, z. s.

Popis projektu: projekt umožnil pomocí dr�cí a třídící lžíce recyklovat stavební materiály 
přímo u zákazníka.  Dr�cí lžíce rozdr� stavební suť ze staveb, která může být podkladním 
materiálem pro novou stavbu.  Třídící lžíce roztřídí zeminu na různé frakce a �m dojde  
k využi� veškeré zeminy na stavbách.

h�ps://agriculture.ec.europa.eu/common-agricultural-policy/rural-development_en

Podnikatel Vladimír Šourek, provozující zakázkové truhlářství, získal dota-
ci, kterou vyhlásila Místní akční skupina Podbrdsko v rámci Strategické-
ho plánu Společná zemědělská politika 2023 - 2027 pod názvem „Výzva 
MAS PODBRDSKO – Společná zemědělská politika“.
Díky této dotaci může realizovat projekt „Pořízení olepovačky hran“. Nová 
olepovačka hran rozšíří strojový park podnikatele, zjednoduší a zefektivní 
výrobní proces, přispěje ke zvýšení konkurenceschopnosti.
Projekt bude spolufinancován z Programu rozvoje venkova právě prostřed-
nictvím MAS Podbrdsko. 
Velké poděkování patří kanceláři MAS Podbrdsko, především paní Petře 
Benjákové, která má výzvu na starosti a byla vždy velice ochotna pomoci.
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Statek Rožmitál spol. s r. o.
Hledáme nové kolegy na pozici:

- traktorista
- opravář zemědělských strojů

- zootechnik
Jsme rodinná společnost provozující zemědělskou 

prvovýrobu na Rožmitálsku už více než 25 let. 

V našem kolektivu rádi přivítáme nové kolegy.

V případě zájmu volejte na tel.: 731 187 531 nebo 
posílejte životopisy na statekrozmital@seznam.cz

www.rozmital.com
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ÚDRŽBA ZELENĚ, SEKÁNÍ (MULČOVÁNÍ) 
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Okna a dveře  
Internorm®

Poradenská,
zprostředkovatelská
kancelář

 ateliér: Náměstí 18, Rožmitál pod Třemšínem, 262 42
 telefon: +420 777 221 015
 e-mail: info@brotanek.com
 web: brotanek.com

Plánujete  
novostavbu 
nebo  
rekonstrukci?

www.internorm.com

Inzerce_rozmital_90x130_V04.indd   1 01.04.2025   15:22

https://www.obytnakybrdy.czinfo@obytnakybrdy.cz

+420 602 112 288

PŮJČOVNA
OBYTNÝCH VOZŮ
Rožmitál pod Třemšínem

plně vybavené vozy až pro 6 osob

čisté a perfektně připravené vozy

stačí řidičské oprávnění sk. B

neomezené kilometry

kvalitní a spolehlivé služby

ceny již od 1.990 Kč za den
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Náhradní díly na stavební a zemědělskou techniku.                                Opravy stavebních strojů. 
Oleje značky ENI.                                                                                            Výměny olejů a filtrů. 
Filtry HIFI. Pouzdra a čepy na stavební stroje.                                          Přečepování strojů – renovace otvorů. 
Skla kabin. Diamantové kotouče.                                                                Výroba hydraulických hadic. 

 

 

 

BAGRY, DEMPRY, NAKLADAČE, VÁLCE, ZAHRADNÍ TECHNIKA 

 

 

 

 

 

PRODEJ                                                            OPRAVY 

  ZEMNÍ PRÁCE – BAGROVÁNÍ, VRTÁNÍ, TŘÍDĚNÍ ZEMINY, DRCENÍ STAVEBNÍ SUTI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Provozovna: Sedlice 14, Rožmitál p. Tř.  
Tel.: 721658232, 725836086    

www.jenplant.cz 
 

Čistič na koberce a čalounění 
KARCHER 

NOVĚ BOURACÍ A HUTNÍCÍ TECHNIKA 

 

 

 

 

NOVÁ SLUŽBA 

Prodej, výkup stavebních strojů. Dovoz strojů ze zahraničí. 
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operátor výroby

KONTAKT:

sickdays 
BENEFITY:

⇾

⇾

⇾

⇾

⇾

⇾
VOLNÉ POZICE:

318 665 016 
personalni@kemmler-electronic.cz
www.kemmler-electronic.cz

LETNÍ  TÁBORN
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• rychlá montáž bez vysklívání
• odraz škodlivé části UV záření
• velmi dobrá tvarovatelnost fólií
• úspora nákladů na vytápění a klimatizaci
• ochrana proti vyblednutí interiéru
• vysoká propustnost světla a dokonalá viditelnost
• zvýšení mechanické odolnosti
• dokonalý vzhled a široký sortiment
• atest pro ČR a státy EU
• redukce ostrého slunečního světla
• vytvoření požadovaného soukromí
• změna barvy auta pomocí wrapingové fólie
• speciální 3D fólie na jednotlivé díly i celopolepy aut
• tuningové polepy aut
• ochrana laku pomocí fólie při zachování 
  původní barvy

Protisluneční a bezpečnostní
Okenní fólie – autofólie

Wrapingové fólie

Roman Prosický     
Tel. 777 200 040

e-mail: prosicky@turako.cz 

www.pro-fol.cz

Náměstí 55 262 42 Rožmitál pod
Třemšínem

800 266 366
        power2@re-max.cz
        www.re-max.cz/power2

Nová kancelář v Rožmitále

Power 2

Otevíráme pro vás místo, kde najdete odbornou
pomoc při prodeji, koupi či pronájmu
nemovitostí. S námi získáte profesionální
servis, férové jednání a individuální přístup.

Navštivte nás a nechte si poradit od odborníků!

Prodat nemovitost
je snadné.
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TŘEMŠÍNSKÉ LISTY vydává Svazek obcí mikroregionu Třemšín 
(Rožmitál pod Třemšínem, Náměstí 8, 262 42) - IČ 709 194 37 - 
Vychází jako měsíčník k prvnímu dni v měsíci. Distribuce zdarma,  
k dostání také v Městském kulturním středisku na náměstí v Rož-
mitále nebo v prodejně Drogerie - knihy Blanka Pazderníková na 
náměstí v Rožmitále. Registrace Ministerstva kultury ČR pod č.  
E 14289 - Redakční rada: starostové Svazku obcí mikroregionu 
Třemšín a Městské kulturní středisko Rožmitál p. Tř. Redakce: 
e-mail: tremsin.listy@rozmitalptr.cz, tel.: 723 722 223. Tisk: 
Příbramská tiskárna, s. r. o. Redakce neručí za věcný obsah pří-
spěvků. Nevyžádané příspěvky nevracíme, přesto za ně děkujeme. 

Uzávěrka zářijového čísla pro příjem  
inzerce bude ve středu 20. srpna.

PŘEZUTÍ OSOBNÍCH, NÁKLADNÍCH, 
ZEMĚDĚLSKÝCH A STAVEBNÍCH 

VOZIDEL I MOTOCYKLŮ 
 

VČETNĚ JEJICH VYVÁŽENÍ
 

ZPĚTNÝ ODBĚR PNEU VŠECH 
ROZMĚRŮ, PRO NAŠE ZÁKAZNÍKY 

ZDARMA
Hofmeisterova 40, Rožmitál p. Tř.

(V AREÁLU FIRMY NERAK-ROŽMITÁL S.R.O.)

Kontakt:
Jiří Urban - 602 182 491,  Daniel Urban - 602 603 870

PRACOVNÍ DOBA: DLE DOHODY

PNEUSERVIS

ZDARMA
instalace a pronájem koncového zařízení

(při uzavření smlouvy na 24 měsíců)

Ověření dostupnosti ZDARMA
Rychlá instalace

Individuální přístup
Monitoring sítě 24/7

Internet 24 hodin denně, 
neomezeně, bez datových limitů

Možnost sledováníMožnost sledování TV přes internet

servis PC, firemní servis IT
správa počítačových sítí

(Příbramsko, Praha)

kamerové systémy
zabezpečovací systémy

www.pt-net.cz

internet@ptcomp.cz

775 708 666
Náměstí 17, Rožmitál pod Třemšínem, 26242

PALIVA PANO Příkosice

www.palivapano.cz

ořech 1 Ledvice
ořech 2 Ledvice
kostka Ledvice
německé brikety
brikety uhelné             25 kg
ořech 1 Bílina pytlované         25 kg 

  660 Kč/q
  640 Kč/q
  660 Kč/q
  850 Kč/q
  320 Kč/bal.
  220 Kč/bal.
  

písek betonový
písek maltový
drtě: 4/8
          8/16
        16/32
          0/32
PB lahve 10 kg

700 Kč/t
750 Kč/t
800 Kč/t
650 Kč/t
620 Kč/t
500 Kč/t
500 Kč

tel.: 603 812 181, 371 782 539
e-mail: firma@palivapano.cz
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Slavnostní certifikace Ekoškol

Hasiči měli tematické cvičení
V pondělí 14. července v Centru Rožmitál pod Třemšínem, 
poskytovateli sociálních služeb hořelo. Naštěstí se ale jednalo 
pouze o tematické cvičení. Požár byl simulován na oddělení 
Domov se zvláštním režimem 1 – část B, kde podle scénáře 
na jednom pokoji došlo k založení ohně. Působilo to velice vě-
rohodně, protože byla použita dýmovnice, která vyvolala pocit 
zakouření prostor. Do akce byli místo klientů zapojeni figu-
ranti, kteří přesně simulovali klienty daného oddělení, byli 
imobilní, částečně imobilní i chodící. 

Cvičení se zúčastnily čtyři hasičské jednotky, a to JSDH 
Rožmitál pod Třemšínem, JSDH Březnice, JSDH Chrást a 
profesionální sbor hasičů z Příbrami. 

Hasiči provedli průzkum prostorů, jak obytných, tak i tech-
nických. V dýchací technice transportovali klienty na shro-
maždiště a provedli kontrolu celého patra. Rovněž využili k 
evakuaci klienta z balkónu evakuační plošinu. 

Některé situace a pomůcky využívané v Centru byly pro za-
sahující hasiče novinkou a doposud se s nimi nesetkali. Je 
samozřejmě k užitku všem, že se naskytla příležitost se s tě-
mito pomůckami seznámit a být připraveni na cokoli. Cvičení 
dopadlo dle ústní zprávy dobře, všichni figuranti byli zdárně 
evakuováni. Jen všichni doufáme, že si tuto situaci budeme 
vždy jen nacvičovat a nezažijeme ji v reálu. 

Velká pochvala patří pracovnicím uvedeného oddělení, kte-
ré fungovaly profesionálně a vše braly, jako kdyby nastala 
reálná situace. Figuranti i zasahující hasiči byli na závěr od-
měněni malým občerstvením.            Bc. Markéta Michálková

Školáci si užili sportovní zápolení

Tradiční součástí závěrečného červnového týdne je ve hvož-
ďanské škole cyklovýlet spojený s fotbalovým utkáním. Pre-
miérově jsme letos navštívili bělčickou základní školu, kde 
chlapce čekal fotbalový zápas a dívky předvedly své doved-
nosti ve vybíjené. Na obou sportovištích se mohutně fandilo 
a povzbuzovalo. Našim dívkám to pomohlo k zaslouženému 
vítězství ve vybíjené. Těšíme se na sportovní zápolení v závě-
ru příštího školního roku, kdy pozveme bělčickou školu my  
k nám.                                                              ZŠ Hvožďany

Prvňáci zavítali do Tábora 
a užili si čokoládu i ZOO

Ve středu 18. června se první třídy rožmitálské základní školy 
vypravily na školní výlet do Tábora. Muzeum čokolády je lá-
kalo asi nejvíce. Děti se seznámily s výrobou čokolády a pak si 
mohly prohlédnout různé čokoládové exponáty. V tvořivé díl-
ně si mohly samy vyrobit vlastní figurky. Po svačině je čekal 
přesun do zoologické zahrady, kde se jim nejvíce líbilo krmení 
medvědů.                                                          ZŠ J. J. Ryby

Šest zástupců Ekospojek z rožmitálské základní školy - Bar-
bora Bernášková - 9. C, Monika Bímonová - 9. B, Johana 
Matějková a Kateřina Mazánková obě 8. A, Aneta Pospíšilová 
- 8. B a Tomáš Trecha - 4. B v doprovodu koordinátorů en-
vironmentální výchovy Mgr. Hany Sladovníkové a Mgr. Fran-
tiška Matějky se zúčastnilo 12. června slavnostního převzetí 
mezinárodního titulu Ekoškola v Brožíkově sále na Staro-
městské radnici v Praze. Slavnostnímu převzetí mezinárodní 
certifikace Zelené cesty programu Ekoškola platné na tříleté 
období předcházel úspěšný audit, který ve škole proběhl 12.  
května. 

Po slavnostním ceremoniálu členové Ekospojek absolvova-
li v Sále architektů na Staroměstské radnici zhruba hodino-
vý doprovodný program, kde si na jednotlivých stanovištích 
mohli ověřit své schopnosti i dovednosti. Ze Staroměstského 
náměstí jsme se pak přemístili na Václavské náměstí, odkud 
jsme po krátkém občerstvení pokračovali v prohlídce Národ-
ního muzea. Zde jsme obdivovali přírodovědné expozice „Zá-
zraky evoluce“, „Okna do pravěku“ i „Sál minerálů“. Stejně 
jako před třemi roky jsme nevynechali ani úchvatnou vyhlíd-
ku na celou Prahu z kupole Národního muzea.  

Na závěr bychom chtěli vyjádřit velké poděkování všem, 
kteří nám pomáhali na cestě za úspěšným obhájením meziná-
rodního titulu Ekoškola. Ekotým ZŠ J. J. Ryby Rožmitál p. Tř.
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Věšínští hasiči si přivezli stříbro

Věšínští hasiči se zúčastnili 5. července dvaatřicátého ročníku soutěže Vran-
čický tuplák a obsadili druhé místo ze čtrnácti družstev. Další informace o 
činnosti Sboru dobrovolných hasičů Věšín najdete uvnitř tohoto vydání Třem-
šínských listů.                                                            Foto: archiv SDH Věšín

Na rožmitálském zámku se konala 
na začátku července vernisáž výstavy 
Quilty a textilní ornament autorek Jany 
Haklové, Evy Bovoli a Moniky Tilshové. 
Součástí vernisáže byla i přehlídka au-
torských modelů, které prezentovaly i 
samy autorky. Na harfu zahrála Julie 
Kostnerová. Výstavu si mohou zájemci 
prohlédnout každou sobotu až do kon-
ce srpna nebo po předchozí domluvě. 
V rámci výstavy se uskuteční 16. srp-
na ve 14:00 také workshop, o kterém 
se více dozvíte v přehledu akcí v tomto  
vydání.                         Zámek Rožmitál

Hvožďanská škola 
hořela, ale jen jako 

V posledním červnovém týdnu se už 
tradičně ve hvožďanské základní škole 
konal projektový den nazvaný Chování 
za mimořádných situací. Tentokrát šlo o 
simulaci požáru ve škole, evakuaci ze za-
kouřených prostor, záchranu ztracené-
ho dítěte, vynesení a ošetření zraněného 
dítěte a hasiče. Dále si děti vyzkoušely 
poskytování první pomoci, přivolání po-
moci, zabalení evakuačního zavazadla, 
seznámily se s hasičskou technikou a 
obtížností hašení ohně. „Děkuji všem 
členům jednotek SDH Hvožďany a Vací-
kov, kteří ochotně ve svém volném čase 
pomohli uspořádat tuto netradiční akci, 
a všem zaměstnancům školy, kteří se na 
zajištění akce podíleli,“ uvedla ředitelka 
školy Mgr. Ivana Juračková.           (red)

V rožmitálské základní škole se konala 
24. června zahradní slavnost. Po roční 
pauze ji připravil Klub rodičů za pomo-
ci základní školy, technických služeb 
města, mnoha sponzorů a samotných 
rodičů, kteří napekli dobroty do kavár-
ny. Bez jejich pomoci by si děti neužily 
lanové centrum, dílničky, malování na 
obličej, pletení copánků, sportovní stez-
ku, překážkovou dráhu, skákací hrad, 
skoky na kolech BMX a jejich rodiče 

zase mnohá vystoupení: pěvecká, diva-
delní, taneční, step aerobic, gymnastic-
ká, hrátky s diabolem či SWAP oblečení. 
Vyvrcholením celé slavnosti byla „stuž-
kovaná“ žáků devátých tříd. „Věřím, že 
si slavnost všichni užili a že se podaří 
tuto znovuobnovenou akci připravit i v 
příštím roce. Všem, kteří se na přípravě 
a realizaci slavnosti podíleli, srdečně dě-
kuji,“ uvedla předsedkyně Klubu rodičů 
Mgr. Oldřiška Maroušková.              (zš)

Klub rodičů uspořádal zahradní slavnost

Ve Hvožďanech se konala jubilejní kuličkiáda. Parta kamarádů ji pořádá rok co 
rok už třicet let, vystřídala různá místa a ve Hvožďanech se akce uskutečnila 
letos 21. června už podesáté. Tento ročník vyhrál hospodský Vagonu Míra „Li-
šák“ Liška, který se zároveň celou dobu staral o občerstvení a zázemí hráčů. Více  
se o této akci dočtete uvnitř Třemšínských listů.       Foto: archiv pořadatelů

Ve Hvožďanech se konala jubilejní kuličkiáda

Výstava na zámku trvá 
až do konce srpna
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Snímky: Jarka Hajníková, Viktor Šorma, František Žán


